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Lot title StartPrice LowEstimate HighEstimate

1

2011 Canada $20 Tulip with Venetian Glass Ladybug 

Fine Silver Coin (TAX Exempt) 635.00$        1,250.00$         1,350.00$           

2

2016 Canada $30 Batman VS Superman Dawn of 

Justice Fine Silver (Tax Exempt) 75.00$          162.00$             180.00$              

3

2015 Canada $10 Colourful Songbirds 5-Coin Fine 

Silver Set in Deluxe Display Case (TAX Exempt) 155.00$        290.00$             325.00$              

4

RCM Issue; 2015 Canada 8 x 1 gram Gold Maple 

Leafs (MapleGram8) Sheet (TAX Exempt)  $        379.00  $            475.00  $              525.00 

5

2003 New Zealand Post $1 Lord of the Rings Sterling 

Silver Coin. Please note the coin is toned and 

Clamshell Case & COA have damage. 49.00$          150.00$             170.00$              

6

Lot of 3x 2017 Canada 1oz Fine Silver Privy Mark 

Coins in Capsules - Cougar, Canada 150th & Rooster 

(lightly toned). 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            100.00  $              110.00 

7

SCARCE! 1996 & 1997 Canada $5 Fine 1oz Silver 

Maples (TAX Exempt). Coins are sealed in original 

Pliofilm. 2pcs.  $          89.00  $            135.00  $              150.00 

8

2003 Canada $150 Year of the Sheep Gold Hologram Coin. 

The 18-karat Gold (75% Gold & 25% Silver) coin has a 

diameter of 28 mm and weighs 13.61 grams. The outer 

box is lightly tattered and the capsule is scuffed. 424.88$        625.00$             650.00$              

9

2017 $100 Sculpture of Majestic Canadian Animals - 

Cougar Fine Silver Coin (Tax Exempt) 549.00$        900.00$             1,000.00$           

10

2017 $100 Sculpture of Majestic Canadian Animals - 

Wolf Fine Silver Coin (Tax Exempt) 549.00$        900.00$             1,000.00$           

11

2017 $100 Sculpture of Majestic Canadian Animals - 

Grizzly Bear Fine Silver Coin (Tax Exempt) 549.00$        900.00$             1,000.00$           

12

2017 $100 Sculpture of Majestic Canadian Animals - 

Elk Fine Silver Coin (Tax Exempt) 549.00$        900.00$             1,000.00$           

13

2017 $100 Sculpture of Majestic Canadian Animals - 

Bighorn Sheep Fine Silver Coin (Tax Exempt) 549.00$        900.00$             1,000.00$           

14

2017 Canada 10oz Tree of Life 9999 Fine Silver Coin 

(TAX Exempt) 200.00$        260.00$             300.00$              

15

2017 Canada Legacy of the Penny Fine Silver 5-coin 

Set (Tax Exempt). Please note some capsules have 

light marks 350.00$        650.00$             710.00$              

16

2017 Canada $10 150 Iconic Maple Leaf 2oz. Fine 

Silver Coin (Tax Exempt) 110.00$        200.00$             225.00$              

17

2007-2009 Canada $25 Vancouver Olympic 15-coin 

Sterling Silver Hologram Set (missing outer sleeve)  $        339.00  $            675.00  $              750.00 

18

2012-2013 Canada $20 Complete Group Of Seven 7-

coin Fine Silver Set in Deluxe Display Case (outer 

sleeve is lightly worn & the Arthur Lismer Coin 

capsule is cracked). TAX Exempt  $        219.95  $            500.00  $              625.00 



19

2013 Complete $10 O Canada 12-Coin Fine Silver Set 

with Deluxe Box. The Polar Bear coin has been Gold 

Plated (the Beaver is lightly toned). TAX Exempt  $        149.99  $            340.00  $              380.00 

20

2014 O Canada $10 Fine Silver Set with Deluxe Box. 

This Set includes 7 out of 10 of the Coins - the Igloo, 

Moose, Canadian Cowboy, Down by the Old Maple 

Tree, Canada Goose, Skiing Canada's Slopes & Grizzly 

Bear. 7pcs & case (TAX Exempt)  $          65.00  $            140.00  $              155.00 

21

2012 Canada $20 50 Years of the Coast Guard Fine 

Silver Coin Set (outer sleeve is slightly coming 

unglued). TAX Exempt  $          35.00  $               90.00  $              120.00 

22

2012 Canada 1-cent Farewell to the Penny Silver 5-

coin Set (Tax Exempt). 220.00$        290.00$             325.00$              

23

2006 Canada Baby Sterling Silver Proof Set with 

Medallion and Loon (5-cent is lightly toned)  $          89.00  $            200.00  $              225.00 

24

2007-2009 Canada $25 Vancouver Olympics "Citius 

Altius Fortius" 4-coin Sterling Silver Hologram Set in 

Deluxe Acrylic Display Case with COAs. You will 

receive 2007 Biathlon, 2007 Curling, 2007 Ice 

Hockey & 2009 Cross Country Skiing (outer sleeve is 

lightly worn)  $          99.00  $            270.00  $              300.00 

25

Estate Lot of FULL 1976 Olympic $5 and $10 Sterling 

Silver 28-coin Set Featuring Series 1 to 7 in Original 

Black Display Case (some boxes have come unglued 

a bit)  $        499.00  $            700.00  $              750.00 

26

2016 $20 Canada's Colourful Maple Leaf Shaped Fine 

Silver Coin (Tax Exempt) 75.00$          135.00$             150.00$              

27

2018 Canada 25-cent Big Coin 5oz Rose-Gold Plated 

Fine Silver. This 5-ounce pure Silver selectively rose 

gold-plated 25-cent piece - part of the Royal 

Canadian Mint’s new Series featuring Canada’s 

seven current and historical circulation coins (TAX 299.00$        525.00$             560.00$              

28

2007 Canada $20 Blue Crystal & Iridescent Crystal 

Snowflake Sterling Silver Coins. 2pcs  $        275.00  $            560.00  $              625.00 

29 1998 Canada $15 Lunar Tiger PCGS Certified PR-69 99.00$          225.00$             250.00$              

29B

 2012 Canada Special Wrap Roll - 1-cent Coins - 

The Last Million Circulation Pennies Distributed 

by the RCM (Farewell to the Penny) 40.00$          70.00$            80.00$                

30

Complete Signature Type Set of the 1954 Modified 

Portrait $100 Series. Included is are Three 1954 

Modified Portrait $100 Notes, one of each Signature 

Combination available in the Series. 3 pcs. 275.00$        350.00$             400.00$              

31

Run of Six Different Denominations of Bird Series 

Banknote. Included is a $2, $5, $10, $20, $50 and 

$100. The only Denomination missing from the 

Series is a $1000. 6 pcs. 179.90$        200.00$             225.00$              



32

27 x 1986 $5.00 Notes with Bonin-Thiessen 

Signatures and Consecutive Serial Numbers in UNC 

Condition. 27 pcs. 150.00$        300.00$             350.00$              

33 1885 Canada Obv 4. 10-cent F-VF (F-15) with Hole 49.90$          270.00$             300.00$              

34 1880 Canada NFLD 5-cent AU-50 (Impaired) 399.00$        1,250.00$         1,250.00$           

35 1908 Canada 50-cent VF-20 (Impaired)  $          99.00  $            270.00  $              300.00 

36 1810 USA 1-cent Normal Date F-VF (F-15) Corrosion 149.00$        630.00$             700.00$              

37

1894 ZSFZ Mexico Silver 8 - Reales Zacatecas Brilliant 

Uncirculated (MS-62 to MS-64) Condition (nick on 

coin) 124.95$        360.00$             400.00$              

38

1859 Canada 1-cent Double Punch N9 #1 ICCS 

Certified F-15 (Scratch)   $        149.00 470.00$             470.00$              

39 1879 Sweden 1 Ore ICCS Certified F-15 49.00$          270.00$             300.00$              

40 1861 Great Britain Penny EF-AU (lightly cleaned) 39.00$          225.00$             250.00$              

41 1887 Great Britain Penny AU-UNC 59.00$          274.50$             305.00$              

42 1954G German Federal Republic Mark VF-EF 39.00$          213.75$             237.50$              

43

2001 Canada $15 Year of the Snake NGC Certified PF-

70 Ultra Cameo 75.00$          180.00$             200.00$              

44

2015 Canada $15 Exploring Canada- Pacific Railway 

NGC Certified PF-70 (Tax Exempt) 79.00$          135.00$             150.00$              

45

2005 Canada $5 V.J Day Privy Silver Maple NGC 

Certified SP-69 (Tax Exempt) 79.00$          135.00$             150.00$              

46

1991 Canada $20 Aviation - Silver Dart NGC Certified 

PF-69 Ultra Cameo. 79.00$          135.00$             150.00$              

47

1993 Canada $20 Aviation - Lockheed 14 Super 

Electra NGC Certified PF-69 Ultra Cameo 79.00$          135.00$             150.00$              

48

1992 Canada $20 Aviation - Gipsy Moth NGC 

Certified PF-69 Ultra Cameo. 79.00$          135.00$             150.00$              

49

1993 Canada $20 Aviation - Fairchild NGC Certified 

PF-69 Ultra Cameo 79.00$          135.00$             150.00$              

50

1990 Canada $20 Aviation - Anson & Harvard NGC 

Certified PF-69 Ultra Cameo. 79.00$          135.00$             150.00$              

51

1990 Canada $20 Aviation - Lancaster NGC Certified 

PF-69 Ultra Cameo. 119.00$        180.00$             200.00$              

52

2006 Canada $30 Hologram - Canadarm NGC 

Certified PF-70 Ultra Cameo. 199.00$        450.00$             500.00$              

53 5x 2017 Canada $1 Snow Goose Specimen. 5pcs. 90.00$          198.00$             220.00$              

54

1944-1994 Iceland 50th Anniversary 3-coin 

Commemorative Set. Coins come encapsuled in 

original mint packaging with COA. 99.00$          270.00$             300.00$              

55

2004-2006 France- 1.5 Euro Monnaie de Paris Silver 

Proof Collection. You will receive 2004 Bartholdi, 

2005 Fryderyk Chopin, and 2006 Paul Cezanne. All 

coins come with original packaging and COA's. 3pcs. 86.00$          162.00$             180.00$              

56

 2015 Canada 5oz 50-cent Big Coin Series Fine Silver 

Coin (TAX Exempt). Coin comes with all original 

packaging 299.00$        585.00$             650.00$              



57

2007 Year of the Pig & 2008 Year of the Rat- Canada 

$15 Lunar coin and Stamps sets. Coins are sealed in 

the Limited Edition Canada Post Presentation sets. 

2pcs. 69.95$          200.00$             224.00$              

58

2003 Year of the Ram & 2004 Year of the Monkey - 

Canada $15 Lunar Coin and Stamp Sets. Coins are 

sealed in the Limited Edition Canada Post 

Presentation sets. 2pcs. 69.95$          200.00$             224.00$              

59

2002 Canada $15 Lunar Year of the Horse Coin and 

Stamp Set. Coin comes sealed in the Limited Edition 

Canada Post Presentation Set. 34.95$          89.00$               99.00$                

60

2018 Canada $50 Antique Carousel 6oz. Fine Silver 

Coin (Tax Exempt)  $        749.95  $         1,300.00  $          1,500.00 

61

2016 & 2017 Canada $10 Welcome to the World - 

Baby Feet Fine Silver Coins (TAX Exempt). 2pcs 89.95$          162.00$             180.00$              

62

2017 Canada $20 Master of the Land - The Timber 

Wolf Fine Silver (No Tax) 39.95$          93.00$               103.00$              

63

2014 Canada $15 Exploring Canada Fine Silver Coin 

Collection (Tax Exempt). You will receive Pioneering 

Mapmakers, The Voyageurs, The Gold Rush, and The 

West Coast Exploration. 4pcs. 99.95$          198.00$             220.00$              

64

2012 Canada $4 Heroes of 1812 Fine Silver 

Collection (Tax Exempt). You will receive Laura 

Secord, Tecumseh, Salaberry, and Brock. 4pcs. 89.00$          180.00$             200.00$              

65

2017 $20 Canadian Underwater Life Fine Silver Coin 

(Tax Exempt) 49.90$          97.00$               107.00$              

66

2017 Canada $20 Under the Sea - Sea Turtle Fine 

Silver Coin (Tax Exempt) 69.00$          137.00$             152.00$              

67

2017 Canada $30 Animals in the Moonlight - Cougar 

Fine Silver Coin (Tax Exempt) 79.00$          180.00$             200.00$              

68

1992 World Series 1oz Fine Silver Collectors Set in 

Limited Edition Presentation (Tax Exempt). This is a 7-

coin Set with matching numbers #102. Please note 

coins contain toning and plastic case is aged. 175.00$        450.00$             500.00$              

69

2011-2013 Canada $5 Wildlife Series 1oz .9999 Fine 

Silver Coins (Tax Exempt). You will receive the 2011 

Wolf, 2011 Grizzly, 2012 Cougar, 2012 Moose, 2013 

Bison and the 2013 Antelope 1oz Silver Maple Leaf 

Coins in a black clamshell presentation case.- 6pcs. 1.00$             210.00$             225.00$              

70

1935-1967 Canada Commemorative Coin Collection 

in Capital Plastics Presentation holder. You will 

receive the 1935 25th Anniv. Dollar, 1939 Royal Visit 

Dollar, 1949 Newfoundland Dollar, 1951 200th 

Anniversary 5-cent, 1958 British Columbia Dollar, 

1964 Quebec Dollar, and 1967 Wildlife Dollar. 7pcs. 86.95$          135.00$             150.00$              

71

2017 Canada $20 Star Trek - The Borg Fine Silver 

Coin (TAX Exempt)  $          49.00  $            100.00  $              113.00 



72

2013 Canada $20 Superman - Man of Steel, $20 

Superman and Metropolis Hologram, $15 Modern 

Day Superman & 50-cent Superman Then and Now 

Lenticular Coin and Stamp Set (outer sleeves may be 

lightly scuffed or lightly worn). 4pcs (TAX Exempt)  $        199.00  $            400.00  $              445.00 

73

12-coin Canada Sterling Silver Coin Set Featuring 12 

Different Provinces in Wooden Frame. Each coin has 

a unique design according to the province with the 

provincial flower and confederation date on 

obverse. Each coin weighs 32 grams and there is 

11.43oz fine Silver in the Set (capsules are scratched)  $        189.00  $            270.00  $              300.00 

74

1980 Moscow Olympics 28-coin 90% Silver 5 Rouble 

& 10 Rouble Set in Original Leather Display Case with 

Double Felt Lined Tray. There are 14 each of the 5 & 

10 Rouble coins. Includes COA booklet. There is over 

20oz of pure Silver in this Set (coins are toned & 

capsules scratched)  $        319.00  $            500.00  $              550.00 

75 2015 Canada 5oz $2 Big Coin Fine Silver (TAX  $        299.00  $            550.00  $              650.00 

76

2017 Canada $20 Mother Nature's Magnification - 

Beauty Under The Sun & 2018 Morning Dew Fine 

Silver Coins. These coins look to have went through 

a custom gold plating process. 2pcs (TAX Exempt)  $          99.00  $            195.00  $              215.00 

77

2012 Canada $5 Full Moons of the Algonquin - Full 

Wolf Moon & April Full Moon Silver & Niobium 

Coins. The coins come in original sealed shipping 

cardboard packages. 2pcs  $          99.00  $            270.00  $              300.00 

78

2010 Canada Vancouver Olympic Games Sterling 

Silver Hologram Set. This Set contains 7 of the 

original 15 coins with COAs. You will receive 2007 

Athlete's Pride, Alpine Skiing, Curling, Biathlon, 2008 

Freestyle Skiing, Snowboarding & Home of the 2010 

Olympic Winter Games (some capsules may be 

lightly scratched)  $        159.00  $            400.00  $              450.00 

79

2017 Canada $20 En Plein Air - Springtime Gifts & 

Maritime Memories Fine Silver Coloured Coins. 2pcs 

(TAX Exempt)  $          99.00  $            215.00  $              240.00 

80

2016 Canada $20 My Angel & Little Creatures - Snail 

Fine Silver Coins with Glass (outer sleeves have slight 

wear and the labels are torn). 2pcs (TAX Exempt)  $          99.00  $            260.00  $              290.00 

81

Lot of First Majestic Mint 1oz .999 Fine Silver Mayan 

Design Rounds in Plastic Tube. 10pcs (some coins 

may be lightly toned) TAX Exempt  $            1.00  $            220.00  $              230.00 

82

2oz Privateer Series - The Plank & 2oz Egyptian 

Cleopatra Fine Silver Rounds. 2pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            150.00  $              160.00 

83

Lot of 2011 USA 1oz .999 Fine Silver Eagles. 5pcs 

(some coins may be lightly toned) TAX Exempt  $            1.00  $            120.00  $              125.00 



84

2x 1oz & 3oz .999 Fine Silver Skulls. 3pcs (TAX 

Exempt)  $            1.00  $            125.00  $              130.00 

85

Lot of 2013 Silver Bullet Silver Shield .999 Fine Silver 

Rounds. You will receive: Love, Come and Take 

Them, Freedom & Spreading Debt and Death. 4pcs 

(capsules are scratched) TAX Exempt  $            1.00  $            105.00  $              120.00 

86

1993 Canada $1 .9999 Fine Gold 1/20oz Coin 

Encapsulated in Blue Display Box (TAX Exempt)  $            1.00  $            105.00  $              110.00 

87

2015, 2016 & 2017 Canada 3/4oz Wolf .9999 Fine 

Silver Coins. 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               60.00  $                65.00 

88

2016 Australia 1 Kilo Kookaburra in Capsule (capsule 

is lightly scuffed) TAX Exempt  $        650.00  $            900.00  $          1,000.00 

89

2x 2018 Tuvalu $1 Black Panther 1oz .999 Fine Silver 

Coins in Capsules. 2pcs (capsules lightly scratched) 

TAX Exempt  $            1.00  $               65.00  $                70.00 

90

10oz Geiger Edelmetalle .999 Fine Silver Bar 

(Scratched) TAX Exempt  $            1.00  $            230.00  $              250.00 

90B

3x 1oz .999 Fine Silver Bars/Round: 1x 1867-2017 TD 

Canada trust 1oz Colourized Silver Round, 1x RCM 

1oz Silver Bar & 1x Alaska Oxford 1oz Silver Bar. 3pcs  $            1.00  $            100.00  $              125.00 

91

6x 2015 Canada 50-cent 1 Gram .9999 Fine Gold 

Maple Leafs Attached in Card. 6pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            450.00  $              500.00 

92

1oz .999 Fine Silver Bullet, 1.2oz Bar & 50 Gram 

Monarch Bar - 3.8oz in total. 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               90.00  $                95.00 

93

3x 2013 Fiji $2 Taku .999 Fine Silver Coins. 3pcs 

(coins may be lightly toned) TAX Exempt  $            1.00  $               70.00  $                75.00 

94

3x 1oz & 1/2oz .999 Fine Silver Monarch Precious 

Metals Hand Poured Bars. 4pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               79.00  $                82.00 

95

2011-2013 Canada $5 Wildlife Series 1oz .9999 Fine 

Silver Coins in Capsules. You will receive the Wolf, 

Grizzly, Cougar, Moose, Bison & Antelope. 6pcs 

(coins are lightly toned) TAX Exempt  $            1.00  $            170.00  $              180.00 

96

1989 Liberty & Eagle with Flag 'Silver Trade Unit' 1oz 

.999 Fine Silver Vintage Rounds. 2pcs (coins have 

toning) TAX Exempt  $            1.00  $               60.00  $                65.00 

97

Lot of Miscellaneous American Themed 1oz .999 

Fine Silver Rounds. 5pcs (some coins may be toned) 

TAX Exempt  $            1.00  $            110.00  $              115.00 

98

2008 & 2010 Canada $5 Vancouver Olympics 1oz 

.9999 Fine Silver Commemorative Maple Leafs. 2pcs 

(coins are toned) TAX Exempt  $            1.00  $               55.00  $                60.00 

99 10oz APM .999 Fine Silver Bar (TAX Exempt)  $            1.00  $            220.00  $              230.00 



100

2012-2014 Silver Bullet Silver Shield 1oz .999 Fine 

Silver Rounds in Capsules. You will receive 2012 

Grammar Logic Rhetoric, 2012 In Debt & Death They 

Trust, 2013 Cannabis, 2013 Keep Calm and Slave On 

& 2014 Enemy Unknown (some coins are toned & 

capsules may be scratched). 5pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            140.00  $              150.00 

101

2012 Fiji $10 Taku 5oz .999 Fine Silver Coin in 

Capsule (capsule is scratched) TAX Exempt  $            1.00  $            110.00  $              115.00 

102

Lot of 17x 1988-2010 Canada $5 1oz .9999 Fine 

Silver Maple Leafs in Original Sealed Plastic Film. You 

will receive 1988, 1989, 1990, 1992-1995, 1997, 

1999, 2000, 2002, 2003, 2004, 2006, 2007, 2008 & 

2010 (some coins are toned). 17pcs  $        349.00  $            550.00  $              575.00 

103

2016 Australia 10oz Kookaburra .999 Fine Silver Coin 

in Capsule (TAX Exempt)  $            1.00  $            270.00  $              275.00 

104

10oz Sunshine Minting .999 Fine Silver Bar (please 

note plastic isn't fully sealed) TAX Exempt  $            1.00  $            210.00  $              215.00 

105

5oz Northwest Territorial Mint .999 Fine Silver Bar 

Sealed (TAX Exempt)  $            1.00  $            110.00  $              115.00 

106

2x 2006 & 2008 Olympic Maple Leafs Encapsulated, 

Sunshine Bar & JM Bar Fine Silver Pieces (some are 

toned). 5pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            115.00  $              120.00 

107

2012 Mexican Libertad, Cook Islands Tiki Silver 

Ounce & Republic of Armenia Noah's Ark 1oz .999 

Fine Silver Coins in Square Capsules (coins may be 

lightly toned). 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               70.00  $                75.00 

108

Lot of Miscellaneous 1oz .999 Fine Silver Rounds of 

Various Designs.  TAX Exempt  $            1.00  $            110.00  $              115.00 

109

2013 Polar Bear & 2014 Arctic Fox 1.5oz .9999 Fine 

Silver Coins (toned). 2pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               67.00  $                70.00 

110

2017 Australia $8 5oz .999 Fine Silver Lunar Year of 

the Rooster Coin in Capsule (TAX Exempt) 86.00$          160.00$             170.00$              

111

Lot of 5x 1oz JM .999 Fine Silver Bars (may be toned 

and/or scratched). 5pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            115.00  $              120.00 

112 5oz .999 Fine Silver Sheriff Star (TAX Exempt)  $            1.00  $            120.00  $              125.00 

113

2013-2017 Canada $8 1.5oz .9999 Fine Silver Coins. 

You will receive 2013 Polar Bear, 2014 Arctic Fox, 

2015 Polar Bear and Cub, 2016 Snow Falcon & 2017 

Grizzly Bear. 5pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $            190.00  $              200.00 

114

5x 2017 Canada 150th Special Edition Voyageur 

.9999 Fine Silver Coins (some coins may have light 

toning). 5pc (TAX Exempt)  $            1.00  $            110.00  $              115.00 

115

2x 2014 Birds of Prey - Peregrine Falcon & 2016 

Cougar (coins may be toned). 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               67.00  $                70.00 

116

2015 & 2016 Australia Koala & 2016 Kookaburra 

.999 Fine Silver Coins in Capsules (capsules are 

scratched). 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               85.00  $                90.00 



117 10oz RCM .9999 Fine Silver Bar Sealed (TAX Exempt)  $            1.00  $            210.00  $              215.00 

118

2013 Australian Saltwater Crocodile, 2014 Funnel-

Web Spider & 2016 Kangaroo 1oz .999 Fine Silver 

Coins (coins are toned). 3pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               70.00  $                75.00 

119

1997 Cook Islands $1 Diana Princess of Wales 

Coloured Commemorative 1oz .999 Fine Silver Coin 

in Capsule (TAX Exempt)  $          29.95  $               60.00  $                70.00 

120

2010 USA Eagle, 2015 Austria Philharmonic, 2016 

Mexico Libertad & 2017 Great Britain Britannia 1oz 

.999 Fine Silver Coins (toned). 4pcs (TAX Exempt)  $            1.00  $               90.00  $              100.00 

121

Pair of 1979 $20.00 Notes with Crow-Bouey 

Signatures and Consecutive Serial Numbers in UNC - 

50952765383 & 50952765384. 2pcs  $          40.00  $               72.00  $                80.00 

122

Lot of 1954 $2.00 Notes with Lawson-Bouey 

Signatures and all Different Prefixes. 5pcs  $          19.50  $               45.00  $                50.00 

123

Lot of 54x 1973 $1.00 Notes & 7x 1986 $2.00 Notes. 

61pcs total  $          68.00  $               90.00  $              100.00 

124

Lot of 15x 1973 $1.00 Notes & 12x 1986 $2.00 Notes 

with All Different Prefixes. 27pcs total  $          37.00  $               54.00  $                60.00 

125

3 Pairs of 1986 & 2002 $5.00 Notes with the 

Matching Prefixes and Serial Numbers. You will 

receive ANU6969895, ANU6969896 & ANU6969897.  $          59.95  $               90.00  $              100.00 

126

DC-1c 1870 Dominion of Canada 25c, Plain Series, 

VG-F (Damaged)  $          29.00  $               52.00  $                57.50 

127

Lot of 3x 1979 $5.00 Notes with Crow-Bouey 

Signatures and Consecutive Serial Numbers in UNC - 

30575416380-30475416382. 3pcs  $          47.00  $               95.00  $              105.00 

128

Lot of 4x Canada Banknotes. You will receive DC-24c 

1923 25c McCavour-Saunders VF, BC-21d 1937 

$1.00 Coyne-Towers S/M VF, BC-24b 1937 $10.00 

Gordon-Towers T/D F-VF & BC-25c 1937 $20.00 

Coyne-Towers J/E F-VF. Please note the notes have 

impairments. 4pcs  $          49.00  $            100.00  $              114.00 

129

Lot of 9x 1954 $5.00 Notes, 8 with Beattie-

Rasminsky Signatures, one Beattie-Coyne Signature.  $          42.00  $               90.00  $              100.00 

130

Mixed Lot of 18x 1954 Notes. You will receive 5x 

$1.00, 5x $2.00, 2x $5.00, 4x $10.00 & 2x $20.00.  $          99.00  $            125.00  $              140.00 

131

Lot of 3x 2004 $20.00 RADAR Notes. You will receive 

ELB6110116, AZE0660660 & EYU9922299. 3pcs  $          59.95  $               80.00  $                90.00 

132

Lot of 1954 $1.00 to $20.00 Notes with Gordon-

Towers Signatures. 5pcs  $          49.00  $               83.00  $                92.00 

133

Lot of 2x Dominion of Canada Notes - DC-15c 1900 

25c Saunders F-VF (Hole) & DC-24c 1923 25c 

McCavour-Saunders VF (Holes). 2pcs  $          37.00  $               67.50  $                75.00 

134

Lot of 2x Pairs of 1954 $2.00 Notes with Consecutive 

Serial Numbers. You will receive N/G5774525-

N/B5774526 & S/G0484481-S/G0484482.  $          36.00  $               43.00  $                48.00 



135

Lot of 4x Canada Banknotes. You will receive DC-24c 

1923 25c McCavour-Saunders VF, BC-21d 1937 

$1.00 Coyne-Towers L/N AU, BC-24c 1937 $10.00 

Coyne-Towers Z/D & BC-25c 1937 $20.00 Coyne-

Towers H/E F-VF. Please note the notes have  $          59.00  $            128.00  $              142.00 

136

BC-35b 1954 $100.00 Beattie-Coyne, Devil's Face, 

A/J, F (Writing)  $          99.95  $            145.00  $              160.00 

137

Lot of 8x 1954 $10.00 Notes. 7 of the notes have 

Beattie-Rasminsky Signature and one has Beattie-

Coyne. 8pcs  $          75.00  $            125.00  $              140.00 

138

2x 1954 Devil's Face Notes - BC-30b $2.00 Beattie-

Coyne H/B VF (Tear) & BC-31b $5.00 H/C F-VF 

(Damage). 2pcs  $          52.50  $               95.00  $              105.00 

139

Lot of 5x 1954 $2.00 Notes with Bouey-Rasminsky 

Signatures and Consecutive Serial Numbers in AU - 

K/G9828988-9828992. 5pcs  $          39.00  $               54.00  $                60.00 

140

Lot of 28x 1954 $1.00 Notes All with Different 

Prefixes. 28pcs  $          35.00  $               54.00  $                60.00 

141

Pair of 1954 $20.00 Devil's Face Notes with Both 

Signature Combinations - BC-33a Coyne-Towers A/E 

VF-EF (Stain) & BC-33b Beattie-Coyne D/E F-VF (Ink). 

2pcs  $          69.00  $            128.00  $              142.00 

142

Lot of 1954 $1.00 to $100.00 Notes all with Beattie-

Rasminsky Signatures. 6pcs  $        179.00  $            215.00  $              240.00 

143

Lot of 28x 1954 $2.00 Notes All with Different 

Prefixes. 28pcs  $          56.00  $               90.00  $              100.00 

144

Pair of 1971 $10.00 Notes with Consecutive Serial 

Numbers in AU/UNC - TP3075742 & TP3075743.  $          36.00  $               72.00  $                80.00 

145

Mixed Lot of 1954 $1.00 to $20.00 Notes. You will 

receive 7x $1.00, 6x $2.00, 2x $5.00, 3x $10.00 & 2x 

$20.00. 20pcs total  $          95.00  $            135.00  $              150.00 

146

Lot of 4x 1991 $20.00 Notes with Thiessen-Crow 

Signature and Consecutive Serial Numbers - 

AIE5237249-AIE5237252. 4pcs  $          99.00  $            180.00  $              200.00 

147

Full Denomination Run of 1954 Series Notes $1.00 to 

$100.00 in Hard Plastic Holders. All Beattie-

Rasminsky signatures except the $50 which is 

Beattie-Coyne. 7pcs  $        199.00  $            400.00  $              450.00 

148

Complete Signature Type Set of the 1954 Devil's 

Face $2.00 Series. Included are Two 1954 Devil's 

Face $2.00 Notes, one of each Signature 

Combination available in the Series. The Notes are in 

Fine condition, but have impairments. 2 pcs. 35.00$          60.00$               80.00$                

149

1954 Devil's Face $5.00 Note with Coyne-Towers 

Signatures in VF-EF Condition. The Note has a very 

minor tear. 50.00$          80.00$               100.00$              



150

1991 4 digit RADAR $20.00 Note in Almost UNC 

Condition. 25.00$          40.00$               50.00$                

151 2012 4 digit RADAR $50.00 Note 50.00$          60.00$               80.00$                

152 1991 4 digit RADAR $20.00 Note in UNC Condition. 30.00$          50.00$               60.00$                

153

Run of Five Different $20 Notes from 5 Different 

Series from 1954 to 2004. Included is a 1954 

Modified Portrait, 1969, 1979, 1991 and 2004. 5 pcs. 100.00$        130.00$             150.00$              

154

Run of Four Different $100 Notes from Four 

Different Series from 1954 to 2004. Included is a 

1954 Modified Portrait, 1975, 1988 and 2004. 4 pcs. 365.00$        450.00$             500.00$              

155

Complete Signature Type Set of the 1991 $20.00 

Series. Included are Four 1991 $20.00 Notes, one of 

each Signature Combination available in the Series. 4 

pcs. 70.00$          100.00$             120.00$              

156

BC-39c 1954 Bank of Canada $5, Bouey-Rasminsky, 

S/N: T/X5202398, BCS Certified GUNC-66, Original  $          34.95  $               45.00  $                50.00 

157

BC-63c 2001 Bank of Canada $10, Jenkins-Dodge, 

Printed in 2004, S/N: BES2682517, BCS Certified 

GUNC-67, Original  $          39.00  $               54.00  $                60.00 

158

BC-58a 1991 Bank of Canada $20, Thiessen-Crow, 

Without Serifs, S/N: EIF2201816, BCS Certified GUNC-

66, Original  $          44.95  $               81.00  $                90.00 

159

BC-54b-i 1979 Bank of Canada $20, Crow-Bouey, 

S/N: 56287494068, BCS Certified GUNC-66, Original  $          44.95  $               67.50  $                75.00 

160

BC-53b 1979 Bank of Canada $5, Crow-Bouey, 

Exceptional Embossing, S/N: 30547455875, BCS 

Certified GUNC-67, Original  $          59.95  $               81.00  $                90.00 

161

Lot of ICCS Certified 1-cent Coins - 1892 Canada LL 

LD; Obv.3 1-cent EF-40, 1918 Canada 1-cent MS-62 

Red/Brown, 1920 Canada Large 1-cent AU-55. 3pcs. 35.00$          88.00$               98.00$                

162 1896 Canada Far 6 1-cent ICCS Certified EF-40 26.95$          67.00$               75.00$                

163

Lot of ICCS Certified 1-cent Coins - 1935 Canada 1-

cent MS-63 Red/Brown, 1936 Canada 1-cent MS-60 

Brown, 1939 Canada 1-cent MS-65 Red. 3pcs. 42.95$          110.00$             122.00$              

164

1936-1947 Canada 1-cent ICCS Certified Collection. 

You will receive 1936 AU-55, 1939 MS-65 Red, 1941 

AU-50, 1947 ML Blt 7 MS-62 Lustrous Brown, and 

1947 MS-64 Red. 6pcs. 36.00$          92.00$               102.00$              

165

1941-1948 Canada 1-cent ICCS Certified Collection. 

You will receive 1941 MS-62 Red/Brown, 1942 MS-

64 Red, 1943 MS-64 Red, 1944 MS-60 Trace Red, 

1946 MS-62 Red/Brown, 1947 MS-64 Red, and 1948 

A to Denticle MS-62 Red/Brown. 7pcs. 72.95$          186.00$             207.00$              

166 1950 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red. 21.00$          54.00$               60.00$                



167

1942-1967 Canada 1-cent ICCS Certified Collection. 

You will receive 1942 AU-55, 1943 MS-64 Red, 1950 

MS-64 Red Cameo, 1965 LgeBds Blt 5 MS-65 Red, 

1967 MS-65 Red. 5pcs. 46.00$          116.00$             129.00$              

168

1955-1959 Canada 1-cent ICCS Certified PL-65 

Collection. You will receive 1955 SF Red/Brown, 

1956 Heavy Cameo Red, and 1959 Cameo Red. 3pcs. 40.00$          100.00$             112.00$              

169

1959-1964 Canada 1-cent ICCS Certified MS-64 

Collection. You will receive 1959 Hanging 9 Red, 

1963 Hanging 3 Red, and 1964 Hanging 4 Red. 3pcs. 26.95$          68.00$               75.00$                

170

Lot of ICCS Certified 1-cent MS-66 Red - 1965 

Canada LgeBds Blt 5 1-cent, 1967 Canada 1-cent, 

1972 Canada 1-cent. 3pcs. 72.00$          185.00$             205.00$              

171 1964 Canada Hanging 4 1-cent ICCS Certified MS-65 35.00$          90.00$               100.00$              

172

1966 & 1969 Canada 1-cent ICCS Certified PL-65 

Ultra Heavy Cameo Red. 2pcs. 32.00$          81.00$               90.00$                

173

1965-1976 Canada 1-cent ICCS Certified PL-66 Red 

Collection. You will receive 1965 SmBds Blt 5 Heavy 

Cameo, 1971 Heavy Cameo, 1972, 1973, 1975, and 

1976. 6pcs. 58.00$          148.00$             165.00$              

174

1972, 1974, 1977 Canada Rotated Dies 1-cent ICCS 

Certified MS-65 Red. 3pcs. 42.00$          108.00$             120.00$              

175

1967-1977 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red 

Collection. You will receive 1967, 1971, 1972, 1973, 

1974, 1975, 1976, 1977. 8pcs. 56.00$          144.00$             160.00$              

176

1978, 1979, 1980 Canada NBU 1-cent ICCS Certified 

MS-67 Red. 3pcs. 42.00$          108.00$             120.00$              

177

1967, 1975, 1982, 1984 Canada 1-cent ICCS Certified 

MS-66 Red. 4pcs. 112.00$        288.00$             320.00$              

178

1982-2011 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red 

Collection. You will receive 1982, 1983 Far Beads, 

1984, 2001, 2006 RCM Logo Magnetic, 2006 Non 

Magnetic, 2007 Magnetic, 2008, and 2011 Non 

Magnetic. 9pcs. 58.00$          149.00$             165.00$              

179

1977-2005 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red 

Collection. You will receive 1977, 1981, 1982, 1983 

Far Beads, 1984, 1994, 2001, 2003P New Effigy, 

2004, 2005. 10pcs. 69.00$          175.00$             195.00$              

180

1990-1995 Canada NBU 1-cent ICCS Certified MS-

66/67 Red Collection. You will receive 1990 MS-67, 

1991 MS-67, 1992 MS-66, 1993 MS-67, 1995 MS-67. 

5pcs. 62.00$          158.00$             175.00$              

181

1997, 1998W, 1999, 2004P Canada NBU 1-cent ICCS 

Certified MS-67 Red. 4pcs. 56.00$          144.00$             160.00$              

182 2001 Canada 1-cent ICCS Certified MS-67 Red 37.00$          95.00$               105.00$              



183

1996-2002P Canada 1-cent ICCS Certified SP-67 Red 

Collection. You will receive 1996, 1997, 1998, 2001P, 

2002P. 5pcs. 27.00$          68.00$               75.00$                

184

1895 Canada 1-cent EF-45 & 1907H Canada 1-cent 

VF-30, both coins ICCS Certified. 2pcs. 40.00$          74.00$               82.00$                

185 1920 Canada Large 1-cent ICCS Certified MS-64 Red 75.00$          243.00$             270.00$              

186 1900H Canada 1-cent ICCS Certified MS-64 Red. 99.00$          180.00$             200.00$              

187

1953-1982 Canada ICCS Certified Collection. You will 

receive 1953 NSF 1-cent MS-64 Red, 1956 1-cent MS-

64 Red, 1957 1-cent MS-65 Red, 1959 1-cent MS-65 

Red, and 1982 Constitution Nickel $1 MS-65. 5pcs. 47.00$          99.00$               110.00$              

188

1957 Canada 10-cent ICCS Certified PL-65 Heavy 

Cameo 45.00$          90.00$               100.00$              

189

1965-1971 Canada ICCS Certified PL-66 Collection. 

You will receive 1965 10-cent Heavy Cameo, 1967 10-

cent Cameo, 1971 10-cent Cameo, and 1971 1-cent 

Cameo Red. 4pcs. 47.00$          121.00$             135.00$              

190

1961-1965 Canada ICCS Collection. You will receive 

1961 Canada $1 PL-64 , 1963 10-cent PL-66, 1964 

Canada $1 PL-64 , 1965 5-cent PL-66 Heavy Cameo. 

4pcs. 35.00$          72.00$               80.00$                

191

1954 PL-66 & 1955 PL-65 Canada 10-cent ICCS 

Certified Cameo. 2pcs. 80.00$          171.00$             190.00$              

192

1963, 1965, 1966 Canada 10-cent ICCS Certified PL-

66 Heavy Cameo. 3pcs. 59.00$          153.00$             170.00$              

193

1958 Canada ICCS Certified Collection. You will 

receive 1-cent PL-65 Red, 5-cent PL-64, 10-cent PL-

65, 25-cent PL-64 Cameo, 50-cent PL-64, Silver $1 PL-

64. 6pcs. 55.00$          103.00$             115.00$              

194 1956 Canada $1 ICCS Certified PL-66 90.00$          162.00$             180.00$              

195

Canada 25-cent & 50-cent Certified Proof Collection. 

You will receive 1967 25-cent ACG PR-67 UC, 1982 

25-cent ACG PR-69 UHC, 1982 50-cent ACG PR-69 

UC, 1983 50-cent ACG PR-69 UHC, 1984 25-cent ACG 

PR-69 UHC, 1985 25-cent ACG PR-69, 1985 25-cent 

ACG PR-69 UHC, 1985 50-cent ACG PR-69 UHC, 1988 

50-cent ACG PR-69 UHC, 1989 50-cent ACG PR-69 

UHC, 1990 50-cent ACG PR-69 UHC, and 1996 50-

cent NGC PF-69 UC. 12pcs. 50.00$          90.00$               100.00$              

196

Lot of 3x USA 50-cents Brilliant Uncirculated (MS-62 

to MS-64) 1948, 1951S & 1952 (minor toning etc.. 

view image). 3pcs  $          39.90  $               85.50  $                95.00 

197

1917D USA 50-cents Obverse Mint Mark VF (small 

scratch)  $          65.00  $            144.00  $              160.00 

198

1934 USA 25-cents Heavy Motto Brilliant 

Uncirculated (MS-62 to MS-64) Condition (minor  $          18.90  $               45.00  $                50.00 

199 1886 USA 1-cent ICCS Certified VF-20 (Polished) 35.00$          108.00$             120.00$              



200 1872 USA 1-cent G-VG (impaired, view image)  45.00$          135.00$             150.00$              

201

1944-D USA 5-cent NGC Certified MS-65 5FS & 1966 

USA SMS 5-cent NGC Certified UNC Details. 2pcs 15.00$          50.00$               75.00$                

202

2011-S USA 1-cent & 2011-S Clad 50-cent NGC 

Certified PF 70 Ultra Cameo. 2pcs 49.95$          180.00$             200.00$              

203

2011-S USA 1-cent NGC Certified PF 70 Ultra Cameo 

*Early Release* 49.90$          108.00$             120.00$              

204

Lot of 5x 2000 USA Statehood Quarters PCGS 

Certified PR-69. 5pcs 9.95$             35.00$               50.00$                

205

2013 Australia $1 The Land Down Under - Surfing 

Silver Proof (Tax Exempt) 35.00$          63.00$               70.00$                

206

2012 Niue Florida Alligator 1oz Gilded Fine Silver 

Coin in Deluxe Packaging (hard plastic case has 

scratches) TAX Exempt  $          50.00  $            115.00  $              130.00 

207

2002 United Kingdom RARE Official Souvenir Set of 

the Manchester Commonwealth Games.  $          75.00  $            225.00  $              250.00 

208

2016 Niue $2 Yu-Gi-Oh! - Yami Yugi Proof Silver Coin 

(coin lightly toned around rim) TAX Exempt  $          39.90  $               90.00  $              100.00 

209

Perth Mint: 2016 Australia 50-cent Year of the 

Monkey Coloured 1/2oz Fine Silver Coin (Tax 

Exempt) 25.00$          63.00$               70.00$                

210

2017 Niue $2 Disney Pixar Cars - Tow Mater Silver 

Proof Coin (TAX Exempt)  $          49.00  $            105.00  $              115.00 

211

2017 Niue $2 Disney Pixar Cars - Doc Hudson Silver 

Proof Coin (TAX Exempt)  $          49.00  $            105.00  $              115.00 

212

2017 Niue $2 Disney Pixar Cars - Sally Silver Proof 

Coin (TAX Exempt)  $          49.00  $            100.00  $              110.00 

213

2016 Australia $1 Year of the Monkey High Relief 

Silver (Tax Exempt) 45.00$          85.00$               95.00$                

214

2017 Nations of the Crown One Pound Sterling Silver 

Proof Coin.  $          49.90  $            108.00  $              120.00 

215

2016 Australia Snugglepot and Cuddlepie & 2017 

Australia Newborn Baby (capsule is lightly scratched) 

50-cent 1/2oz Silver Proof Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          59.00  $            130.00  $              145.00 

216

Lot of 3x Royal Australian Mint issued coins: 2009 

Australia $1 Pad Printed Land Series - Bilby Coin, 

2009 Land Series Frilled Lizard $1 Pad Printed Coin & 

2011 Australian Wool 'Riding on the Sheep’s back' 

Proof 2 Coin 20c & $1 Set. 3 pcs 19.99$          65.00$               70.00$                

216B

2x Monarch Precious Metals Limited Edition Glow-in-

the-Dark Jack o' Lantern Tombstone 2oz. .999 Fine 

Silver (No Tax) ONLY 999 MINTED!! 169.00$        80.00$               260.00$              

216C

2x Monarch Precious Metals Limited Edition Glow-in-

the-Dark Jack o' Lantern Tombstone 2oz. .999 Fine 

Silver (No Tax) ONLY 999 MINTED!! 169.00$        80.00$               260.00$              

217

2016 Australia $1 High Relief Kangaroo 1 oz. Silver 

Coin (TAX Exempt) 59.00$          90.00$               100.00$              



218

2014 Australia 100th Anniversary of Australian Red 

Cross Silver (Tax Exempt) 38.00$          72.00$               80.00$                

219

2015 Australia $1 White Mother of Pearl Shell Silver 

Proof (Tax Exempt) 47.00$          85.00$               95.00$                

220

2017 Australia $1 Year of the Rooster High Relief 1oz 

Silver (Tax Exempt) 49.90$          90.00$               100.00$              

221

2015 Australia Lunar II Year of the Goat 1/2 oz. Silver 

Proof (Tax Exempt) 25.00$          54.00$               60.00$                

222

2016 Australia $1 High Relief Koala 1 oz. Silver Proof 

(Tax Exempt) 49.90$          94.00$               105.00$              

223

2017 Australia $1 Koala High Relief Silver Proof Coin 

(Tax Exempt) 49.90$          90.00$               100.00$              

224

2016 Tuvalu 50-cent Jaguar Cubs 1/2 oz. Silver Proof 

Coin (TAX Exempt) 29.90$          54.00$               60.00$                

225

2017 Australia $1 Christmas Star Shaped Silver Proof 

Coin (Tax Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

226

2016 Australia $1 400th Anniversary of Dirk Hartog's 

Landing 1oz High Relief Coin (Tax Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

227

2016 Niue $2 Lunar Year of the Monkey 1 oz. Silver 

Coin, (TAX Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

228

2015 Niue $2 Forgotten Cities - Petra Proof Silver 

(TAX Exempt) Please note the outer cover is faded. 49.00$          90.00$               100.00$              

229

2017 Niue $2 Great Cities - Tokyo Fine Silver (Tax 

Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

230

2017 Niue $2 Great Cities - Copenhagen 1 oz. Silver 

(TAX Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

231

2017 Niue $2 Great Cities - London 1 oz. Silver Coin 

(TAX Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

232

2017 Niue $2 Great Cities - Shanghai Silver Proof 

Coin (TAX Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

233

2017 Niue $2 Great Cities - New York City Fine Silver 

(TAX Exempt) 49.00$          90.00$               100.00$              

234

1975 Jamaica 8-coin Proof Set from the Franklin 

Mint. This Set comes with all original mint packaging 

(clamshell lining contains some ink residue). There is 

1.87oz of pure Silver in this Set. 32.90$          70.00$               80.00$                

235

Franklin Mint: 1976 Jamaica 9-coin Proof Set minted 

by the Franklin mint. This Set comes with all original 

mint packaging. There is 1.87 oz. of pure Silver in 

this Set. 32.90$          70.00$               80.00$                

236

2014 Proof 2 Pound 1oz Britannia .999 Fine Silver 

Coin in All Original Packaging (TAX Exempt)  $        399.00  $            720.00  $              800.00 

237

2016 Proof 2 Pound 1oz Britannia .999 Fine Silver 

Coin in All Original Packaging (TAX Exempt)  $          99.00  $            180.00  $              200.00 

238

2015 Proof 2 Pound 1oz Britannia .999 Fine Silver 

Coin in All Original Packaging (TAX Exempt)  $          99.00  $            225.00  $              250.00 



239

2014 1 oz. Australian Wandering Albatross Fine 

Silver Proof Coin (Tax Exempt) 39.00$          90.00$               100.00$              

240

2005-2006 France 1.5 Euro - Jules Verne Silver Proof 

Coin Collection. You will receive 2005 From the 

Earth to the Moon, 2005 Around the World in 80 

Days, and 2006 Five Weeks in a Balloon. 3pcs. 75.00$          162.00$             180.00$              

241

Hawaii; Fr. 2300 1935A Hawaii Silver Certificate $1, 

PCGS CAN-58, PPQ. Holder has been trimmed. 75.00$          135.00$             150.00$              

242

2014-2016 Canada $20 Fine Silver Coloured Coin 

Collection (Tax Exempt). You will receive the 2014 

Iconic Polar Bear (missing outer box), 2015 Imposing 

Alpha Wolf, and 2016 Snowy Owl. 3pcs. 110.00$        279.00$             300.00$              

243

2012-2015 Canada Royalty Estate coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2012 $20 Queen's 

Diamond Jubilee, 2013 25-cent Her Majesty Queen 

Elizabeth II, 2014 $20 Royal Generations, and 2015 

$20 A Historic Reign. Please note capsules contain 

scratches/damage, and coins may be spotted. 4pcs. 150.00$        292.00$             325.00$              

244

2014 & 2017 Canada $20 Fine Silver coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2014 Bison; 

Family at Rest (dented Box), 2014 Bison; The Fight, 

and 2017 Bold Black Bear. Please note capsules 

contain scratches. 3pcs. 120.00$        270.00$             300.00$              

245

2013 Canada $20 The Beaver & 2014 Canada $20 

The Caribou Fine Silver Coins (Tax Exempt). Please 

note capsules are lightly scratched. 2pcs. 79.00$          180.00$             200.00$              

246

2013-2015 Canada 25-cent Coloured Ducks of 

Canada Collection. You will receive the 2013 Wood 

Duck, 2013 Mallard, 2014 Harlequin, 2014 Pintail, 

and 2015 Cinnamon Teal Duck (some coins have 

light toning). 4pcs. 50.00$          135.00$             150.00$              

247

2006-2013 Canada $10 Fine Silver Coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2006 Fortress of 

Louisburg, 2013 Niagara Falls, and 2014 75th 

Anniversary of D-Day. Please note capsules are 

lighlty scratched. 3pcs. 65.00$          130.00$             145.00$              

248

2012-2014 Canada 25-cent Birds of Canada 

Collection. You will receive 2012 Rose-breasted 

Grosbeak (wrong capsule), 2012 Evening Grosbeak, 

2013 Barn Owl, 2013 American Robin, 2014 Scarlet 

Tanager, and 2014 Eastern Meadowlark. Please note 

most capsules have marks on the rim of capsule, 75.00$          173.00$             193.00$              

249

2010-2011 Canada 25-cent Birds of Canada 

Collection. You will receive 2010 Blue Jay, 2010 

Goldfinch, 2011 Black-capped Chickadee, and 2011 

Barn Swallow. Please note 2011 coins have capsules 

with marks. 4pcs 115.00$        333.00$             370.00$              



250

2011-2018 Canada $20 Fine Silver Royalty Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2011 Wedding 

Celebration of William and Catherine (Spotted), 

2014 75th Anniversary 1st Royal Visit, and 2018 

Royal Wedding of Harry and Meghan. Please note 

capsules are damaged. 3pcs. 120.00$        283.00$             315.00$              

251

2012-2016 Canada $20 Fine Silver Royalty Collection 

(Tax Exempt). You will receive 2012 Queens 

Diamond Jubilee with Crystal, 2012 Queen's 

Diamond Jubilee, and 2016 A royal Tour. Please note 

coins may have minor marks. 3pcs 100.00$        270.00$             300.00$              

252

2016-2018 Canada Fine Silver Proof Dollar Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2016 150th 

Transatlantic Cable, 2017 150th Canadian 

Confederation, and 2018 240th Captain Cook at 

Nootka Sound. Please note capsules are scratched. 

3pcs. 100.00$        201.00$             224.00$              

253

2016 $20 Toronto Blue Jays 40th Season & 2017 $20 

100th Anniv. Toronto Maple Leafs Fine Silver Coins 

(Tax Exempt) Please note there are small cracks on 

rim of the capsules. 2pcs. 90.00$          198.00$             220.00$              

254

2008-2009 Canada $15 Vignettes of Royalty Coin 

Collection. You will receive the following; 2008 

Queen Victoria, 2008 King Edward VII, 2008 King 

George V, 2009 Queen Elizabeth II, and 2009 King 

George VI. Please note capsules/coins contain 

various impairments. 5pcs. 175.00$        400.00$             450.00$              

255

2011 Canada Winnipeg Jets & 2014 Canada 100th 

Anniv. Of Hockey in Canada $20 Fine Silver Coins 

(Tax Exempt) 2pcs. Please note capsules have some 

minor damage to the rims. 2pcs. 80.00$          189.00$             210.00$              

256

2012-2015 Canada $3 Fine Silver Coin Collection (Tax 

Exempt). You will receive 2012 September 

Birthstone, 2013 Life in the North, 2013 Fishing, 

2015 50th Anniv. Of the Flag, 2015 100th Anniv. 

Flanders Fields, 2015 400th Anniv. Of Samuel de 

Champlain in Huronia. Please note capsules may 

contain impairments. 6pcs. 100.00$        225.00$             250.00$              

257

2012 Canada 50-cent The Bluenose 1/25oz. Fine 

Gold Coin (Tax Exempt) 65.00$          117.00$             130.00$              

258

1982-2006 Canada Dollar Collection. You will receive 

the following; 1982 Proof Dollar, 1993 Proof Dollar, 

1997 BU Dollar, 2002 BU Dollar, 2003 Proof Dollar, 

2005 Gold Plated Proof Dollar, and 2006 Gold Plated 

Proof Dollar. Please note coins have various 

impairments. 7pcs. 120.00$        265.00$             298.00$              



259

2017 $30 Celebrating Canada Day Fine Silver Coin 

(Tax Exempt) 95.00$          170.00$             190.00$              

260

2011 Canada $15 Continuity of the Crown Sterling 

Silver 3-Coin Set. Please note coins are 

toned/impaired. 80.00$          245.00$             275.00$              

261

1971-1997 Canada Double Dollar Collection. You will 

receive the following dates, 1971, 1972, 1973, 1974, 

1975, and 1997. Please note coins may contain 

toning, and red felt in earlier sets show signs of age. 

6pcs. 85.00$          175.00$             195.00$              

262

Estate RCM Collection. You will receive 1987 Loon 

ICCS Certified MS-66, King Edward VIII Medallion 

(impaired capsule), 2005 Netherlands Liberation 25-

cent, and 2006 $20 CN Tower Fine Silver Coin. 4pcs. 99.00$          200.00$             225.00$              

263

2010-2011 Canada Proof Silver Dollar Collection. You 

will receive 2010 Proof, 2010 Limited Edition Proof, 

and 2011 Special Edition Proof. Please note coins are 

impaired. 3pcs. 99.00$          199.00$             225.00$              

264

2016 Proof Silver Dollar & 2016 Limited Edition 

Proof Silver Dollar (toned). Tax Exempt. 2pcs. 89.00$          160.00$             179.00$              

265

2008 Canada $1 Royal Canadian Mint Centennial SE 

Proof Sterling Silver Dollar. Please note coin is 

impaired. 60.00$          157.00$             175.00$              

266

2015 Canada $10 Goalie; Johnny Bower & 200th 

Anniv. Birth of Sir John A. Macdonald Fine Silver 

Coins (Tax Exempt). Please note capsules have minor 

rim damage. 2pcs. 50.00$          130.00$             145.00$              

267

2013 Bald Eagle & 2014 Bison Stampede $100 Fine 

Silver Coins (Tax Exempt). 2pcs. 175.00$        230.00$             235.00$              

268

2001-2013 Canada Proof Silver Dollar Collection. You 

will receive the 1911-2001 Proof Dollar, 2006 Ltd. 

Ed. With Enamel Proof Dollar, and 2013 Lmt. Ed. 

Proof Dollar. Packaging has light wear. 3pcs. 129.99$        270.00$             300.00$              

269

2007 Canada $30 Vimy & 2014 Canada $30 Grand 

Trunk Pacific Railway Coins. Please note Vimy coin is 

lightly toned. 2pcs. 99.00$          234.00$             260.00$              

270

2005 & 2013 Canada $5 Fine Silver RCM Estate Lot 

(Tax Exempt). You will receive the 2005 Pope John 

Paul II, 2005 60th Anniv. End of WWII, and 2013 

Birth of a Royal Infant. Please note coins or capsules 

may contain faint scratches. Packaging also contains 

some wear for WWII coin. 3pcs. 75.00$          139.00$             155.00$              

271

2007-2013 Canada RCM Estate Lot. You will receive 

2007 $25 Ice Hockey, 2013 $4 Laura Secord, and 

2014 25-cent coloured FIFA. Please note 

coins/capsules may contain faint scratches. 3pcs 59.99$          130.00$             140.00$              



272

2013-2018 Canada $20 Fine Silver Coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive 2013 Blue Flag Iris, 

2013 Story of the Northern Lights - The Great Hare, 

and 2018 Iconic Inuksuk - Guiding the Way. Please 

note capsules are impaired around the rim. 3pcs 129.99$        300.00$             335.00$              

273

2013-2016 Canada $20 Fine Silver coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive 2013 Glass Candy 

Cane, 2014 Lake Erie, and 2016 Four-Leaf Clover. 

Please note the glass candy cane is not attached, 

and capsules are impaired around the rims. 3pcs. 129.99$        333.00$             370.00$              

274

2012 Canada $1 Fine Silver Coin Collection (Tax 

Exempt). You will receive the Artistic Two Loons, 

Calgary Stampede, and 100th Anniv. Of the Grey 

Cup. Please note capsules have rim damage and 

coins may have small/faint scratches. 3pcs. 109.99$        270.00$             300.00$              

275

2015 & 2017 Canada $20 Fine Silver Coin Collection 

(Tax Exempt). You will receive 2015 In Flanders 

Fields, 2015 Home Front; Canada's 1st Submarines 

during WWI, and 2017 WWI: Battle of 

Passchendaele (Damaged Capsule). 3pcs. 119.99$        260.00$             290.00$              

276

2004-2014 Canada Lucky Loon Collection. You will 

receive the following dates: 2004, 2008, 2010, 2012, 

and 2014. Please note coins/capsules contain 

impairments. 115.00$        205.00$             230.00$              

277

2012-2016 Canada $20 for $20 & $25 for $25 Fine 

Silver Coin Collection (Tax Exempt) You will receive 

the following: 2012 $20 Farewell to the Penny, 2015 

$20 Superman, 2015 $25 Flag, 2015 $20 Bugs Bunny, 

2016 $20 Star Trek, and 2016 $20 Batman Vs. 

Superman. 6pcs. 104.99$        150.00$             160.00$              

278

2000-2012 Canada RCM Commemorative Estate Lot. 

You will receive 2000 25-cent Celebration, 2000 25-

cent Pride, 2001 25-cent Canada Day- Spirit, 2003 25-

cent Canada Day, 2005 Pink Ribbon 1st Day Cover, 

2006 Lucky Loon 1st Day Cover, 2008 50-cent Anne 

of Green Gables, and 2012 50-cent Queen Elizabeth 

II Philatelic Cover (bent envelope) 8pcs. 59.99$          155.00$             173.00$              

279

2010 Canada Proof Double Dollar Set & 2012 Canada 

Fine Silver Proof Double Dollar Set. Please note 

outer boxes are worn. 2pcs. 109.99$        270.00$             300.00$              

280

1918-2010 Canada Estate Coin Set Collection. You 

will receive 1918 5-coin Set, 1867-1967 6-coin Set 

with Medallion (toned), 2001 3-Cent First Postage 

Stamp Coin & Stamp Set, 2003 Coronation Coin and 

Stamp Set (packaging/capsules worn), 2006 

Snowbirds coin and Stamp Set, and 1910-2010 

Canadian Navy Coin and Stamp Set (dented metal 99.99$          205.00$             230.00$              



281

1945-1962 Canada 5-cent ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1945 MS-62, 1953 NSF FL MS-

63, 1954 SF MS-65, and 1962 MS-65. 4pcs 49.00$          126.00$             140.00$              

282

1920 Canada Large 1-cent ICCS Certified MS-63 

Brown & 1920 Canada Small 1-cent NGC Certified 

MS-63 Brown. 2pcs. 49.99$          108.00$             120.00$              

283

1928-1935 Canada 1-cent ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1928 AU-50, 1930 AU-55, 

1931 AU-50, and 1935 AU-55. 4pcs. 48.00$          85.00$               95.00$                

284

1936 & 1937 Canada 1-cent ICCS Certified MS-64 

Red. 2pcs. 55.00$          117.00$             130.00$              

285

1950-1965 Canada 1-cent ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1950 MS-64 Red, 1953 NSF 

MS-64 Red/Brown, 1954 SF AU-55 Cleaned, 1957 MS-

64 Red, 1965 SmBds Ptd 5 MS-64 Red. 5pcs. 25.00$          63.00$               70.00$                

286

1955 Canada 1-cent SF Hanging 5 ICCS MS-62 Red & 

1962 Canada 1-cent Hanging 2 MS-63 Red. 2pcs. 35.00$          90.00$               100.00$              

287

1955-1959 Canada ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1955 1-cent SF PL-62 Trace 

Red, 1955 1-cent SF PL-64 Red, 1956 1-cent PL-64 

Red; Cameo, 1956 1-cent PL-65 Red, 1958 1-cent PL-

65 Red, 1959 1-cent PL-65 Red; Cameo, 1959 25- 40.00$          117.00$             130.00$              

288

1982-1992 Canada 1-cent ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1982 MS-64 Red, 1985 

Pointed 5 MS-64 Red, and 1992 MS-66 Red. 3pcs. 45.00$          112.00$             125.00$              

289

1944-1954 Canada 5-cent ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1944 MS-64, 1945 MS-63, 

1951 Commemorative MS-64, 1953 Double 53 SF NL 

MS-64 Cameo, 1953 NSF FL MS-64, and 1954 SF MS- 45.00$          117.00$             130.00$              

290

1962-2001 Canada ICCS Certified Lot. You will 

receive the following; 1962 5-cent MS-65 Cameo, 2x 

1965 1-cent SmBds Ptd 5 MS-64 Red, 1965 1-cent 

SmBds Ptd 5 MS-65 Red, 1990 50-cent MS-65, and 

2001P 1-cent NBU MS-67 Red. 6pcs. 65.00$          194.00$             215.00$              

291

1937-1950 Canada 25-cent ICCS Certified Lot. You 

will receive the following; 1937 AU-55, 1943 MS-60, 

1945 MS-60, and 1950 MS-62. 4pcs. 46.00$          87.00$               97.00$                

292

1943-1956 Canada 25-cent ICCS Certified Lot. You 

will receive the following; 1943 MS-62, 1950 MS-63, 

and 1956 MS-64 Heavy Cameo. 3pcs. 55.00$          110.00$             123.00$              

293

1858-1957 Canada Coin Collection. You will receive 

the following; 1858 Canada 10-cent Good, 1906 5-

cent EF-45, 1932 1-cent MS-60 Red/Brown, and 

1957 1-cent MS-64 Red. 4pcs 30.00$          81.00$               90.00$                

294

1886 Canada 10-cent Obv 4. Large Knobbed 6 ICCS 

Certified VG-10. 60.00$          108.00$             120.00$              

295 1953 Canada 10-cent NSF NGC Certified MS-66 49.00$          135.00$             150.00$              



296 1872H Canada 25-cent VF-20 30.00$          63.00$               70.00$                

297 1870 Canada 50-cent L.C.W ICCS Certified VG-8 42.50$          80.00$               85.00$                

298 1948 Canada 50-cent F-15 75.00$          139.00$             155.00$              

299 1953 Canada 50-cent LD NSF PCI Certified MS-63 89.00$          225.00$             250.00$              

300

1949 Canada $1 ICCS Certified MS-66. Coin contains 

an even rose gold toning. 149.00$        225.00$             250.00$              

301

1958 & 1959 Canada $1 ICCS Certified MS-64. 1959 

$1 Contains deep toning with an eye catching 

vibrant blue toning throughout. 2pcs 80.00$          180.00$             200.00$              

302 Pair of United States Civil War Tokens. 2pcs. 25.00$          63.00$               70.00$                

303

1857 United States 1-cent & 1865 United States 2-

cent. 2pcs. 30.00$          67.00$               75.00$                

304

1992 Canada 125th Anniversary 13-coin Sterling 

Silver Proof 25-Cent Set with Loon Dollar. Please 

note outer sleeve is tattered. 40.00$          90.00$               100.00$              

305

5-cent 1915 VF-30 & 1925 VG-10 Both coins ICCS 

Certified. *Key Date Pair* 85.00$          125.00$             150.00$              

306

1-cent 1940 NFLD Double 1940 F-15 & Repunched 0, 

EF-40. Both Coins ICCS Certified.  2pcs 65.00$          80.00$               120.00$              

307

5-cent 1876H NFLD ICCS Certified G-6. Coin ahs full 

rim and lettering, a nice coin for the grade. 90.00$          125.00$             175.00$              

308

5-cent 1929 NFLD ICCS Certified AU-55. A nice bright 

flashy coin. 80.00$          120.00$             140.00$              

309 5-cent 1929 NFLD ICCS Certified AU-50. 40.00$          60.00$               75.00$                

310 5-cent 1940C NFLD, Doubled 4, ICCS Certified AU-55. 40.00$          60.00$               80.00$                

311

10-cent 1865 NFLD ICCS Certified F-12 . A nice first 

year issue (ICCS Flip is bent) 60.00$          80.00$               110.00$              

312

10-cent 1940 NFLD ICCS Certified - Double 19 VF-20 

& Double 1940 VF-30. 2pcs 65.00$          85.00$               125.00$              

313

50-cent 1909 NFLD ICCS Certified EF-40 (In old 

embossed 2 letter holder). Note: ICCS Holder is bent 

and has some residue. 45.00$          65.00$               80.00$                

314 Newfoundland 5-cent 1882H ICCS Certified F-15  $          55.00  $            103.50  $              115.00 

315 Newfoundland 10-cent 1872H ICCS Certified F-15  $          45.00  $               83.70  $                93.00 

316 Italy 1976, 1977 & 1982 Vatican Mint sets. 3 sets  $          49.95  $            132.30  $              147.00 

317 Italy 1976, 1983 & 1984 Vatican Mint Set. 3 sets  $          49.95  $            144.00  $              160.00 

318

India; 1969 Republic of India Mahatma Gandhi 

Centenary 4-coin Uncirculated Set  $          49.95  $            180.00  $              200.00 

319

India; 1974 Republic of India Development Oriented 

50 Rupee & 10 Rupee 2-coin Proof Set. Set comes 

with all original Mint packaging. Coins contains 

natural toning and the outer box is torn.  $          64.95  $            252.00  $              280.00 

320

5-cent Collection 1967-2018 Specimen 5-cents 

housed in 2x2 holders, some with Cameo. 52pcs  $          30.00  $               72.00  $                80.00 

321

CH#PC6A2 & PC6C2, 1850 & 1854 Bank of Upper 

Canada One Penny, Both ICCS Certified EF-40. A nice 

evenly coloured Pair with great eye appeal.  $          65.00  $               90.00  $              120.00 



322

CH# UC8A1, 1815 Commercial Change Half Penny 

(Bowsprint points between "DA"). ICCS Certified F-12  $          60.00  $               85.00  $              125.00 

323

CH# PC6A2 x3, 1850 Bank of Upper Canada One 

Penny all Tokens ICCS Certified. Lot includes 1x VF-

20 & 2x VF-30.  $          60.00  $               85.00  $              115.00 

324

CH# PC6A2 x3, 1850 Bank of Upper Canada One 

Penny all Tokens ICCS Certified. Lot includes 1x VF-

20,VF-30 & EF-40.  $          65.00  $               90.00  $              130.00 

325

CH# NB2B1, 1854 New Brunswick One Penny, 

Complete ensign. ICCS Certified EF-40 (Scratch)  $          35.00  $               65.00  $              100.00 

326

CH# LC5A1, Banque Du Peuple Montreal, Un Sou 

(open Wreath, Large Bow, reeded) ICCS Certified F-

15  $          65.00  $               90.00  $              138.00 

327

CH# LC58A2, Ships Colonies & Commerce-Bust 

design (Closed Sleeve) ICCS Certified VF-20.  $          75.00  $            115.00  $              165.00 

328

CH# LC53A2, 1825 To Facilitate Trade (Closed 

Sleeve) ICCS Certified F-15.  $          65.00  $               85.00  $              132.00 

329

CH# LC48C1 (1812 Tiffin Token, Counter-clockwise) 

VF-30, & LC60D2 (1820 Harp & Bust 10 strings Brass) 

VF-20. Both Tokens ICCS Certified.  $          35.00  $               50.00  $                70.00 

330

CH# LC45, T. Duseaman Butcher Belleville. ICCS 

Certified VF-20.0  $          40.00  $               65.00  $                85.00 

331

CH# AM5A1, 1781 North America Commerce Token, 

ICCS Certified VF-20.  $          65.00  $               85.00  $              125.00 

332

Breton # 997; Lees 45, Ships and Colonies Token 

ICCE Certified VF-30.  $          45.00  $               65.00  $                90.00 

333

Token; Breton 569, 1867 Devins & Bolton Druggists 

Montreal. Reverse Says "Use Devins' Vegetable 

Worm Pastilles July 1st 1867. Obverse Margin 

"Dominion of Canada, Province of Quebec" ICCS 

Certified EF-40.  $          55.00  $               75.00  $              100.00 

334

1900 Dominion of Canada School Competition 

Medal with Ribbon in original vintage display. Medal 

is 38 mm in diameter.  $          49.99  $            135.00  $              150.00 

335

Sainte Anne Bronze Plaque By Artist Vinci Schabgr. 

Plaque has a weight of 193.9 grams and a dimension 

of 62mm X 80 mm.  $          35.00  $               90.00  $              100.00 

336

1825-1899 Johann Strauss II Plaster Cast high relief 

Medallion Commemorating the 50th Anniversary of 

the Waltz King's death. Johann Strauss II was an 

Austrian Composer of light music, particularly dance 

music, and Operettas. In his life he composed over 

500, Waltzes, Polkas, Quadrilles and other types of 

dance music.  $          34.00  $            112.50  $              125.00 

337 Silver $1 1936 ICCS Certified MS-63  $          59.00  $            108.00  $              120.00 

338 Silver $1 1955 ICCS Certified MS-64  $          60.00  $            112.50  $              125.00 

339 1-cent 1905 ICCS Certified MS-63 Red  $          75.00  $            140.00  $              160.00 



340 1-cent 1918 ICCS Certified MS-64 Red  $          60.00  $            100.00  $              120.00 

341 1-cent 1920 Small ICCS Certified MS-64 Red  $          75.00  $            130.00  $              150.00 

342 1-cent 1935 ICCS Certified MS-64 Red  $          85.00  $            160.00  $              175.00 

343

1-cent 1937, 1938 & 1939 ICCS Certified MS-65 Red. 

3pcs  $          85.00  $            160.00  $              170.00 

344 1-cent 1947 & 1947ML Ptd7 ICCS MS-65 Red. 2pcs  $          90.00  $            160.00  $              180.00 

345

ICCS Specimen Lot; 1967 1ct SP-65, 1971 1ct SP-66 

Heavy Cameo, 2010 1ct SP-66 Magnetic, 1996 5ct 

Near 6 SP-67, 1997 5ct SP-67, 2003P 5ct SP-64. 6pcs  $          45.00  $            100.00  $              120.00 

346

5-cent 1957 Bug tail ICCS Certified MS-64 (variety 

not identified on holder).  $          60.00  $            110.00  $              125.00 

347 10-cent 2014 ICCS Certified MS-67  $          50.00  $            150.00  $              180.00 

348

25-cent 1967 Cameo, 1980 FB, 1999P Test, 2006P 

Caribou, 2007 Hockey, 2007 Curling & 2008 Figure 

Skating ICCS MS-65. 7pcs  $          75.00  $            180.00  $              210.00 

349

ICCS Certified Lot; 2006P 25ct Pink MS-64, 1980 50ct 

MS-64, 1996 $2 MS-62, 1999 $2 Nunavut MS-65, 

2012 $2 Shannon MS-64, & 2012 $2 Polar Bear MS-  $          28.00  $               60.00  $                80.00 

350 50-cent 1967 ICCS Certified SP-67 Heavy Cameo  $          60.00  $            180.00  $              200.00 

351 1-cent 1939 ICCS Certified MS-66  $          75.00  $            135.00  $              150.00 

352 1-cent 1937 & 1947 ICCS Certified MS-65. 2pcs  $          65.00  $            108.00  $              120.00 

353

1-cent 1941 Red/Brown, 1947 ML Blunt 7, 1948 A to 

Small Denticle & 1948 A off Denticle ICCS Certified 

MS-64; Red. 4pcs  $          75.00  $            135.00  $              150.00 

354

1-cent 1955 Hanging 5 ICCS MS-64, 1955 SF Hanging 

5 ICCS MS-64, 1965 Harp ICCS MS-60 & 5-cent 1964 

Extra Waterline Cameo ICCS MS-60. 4pcs  $          50.00  $            148.50  $              165.00 

355 1-cent 1955 SF Hanging 5 ICCS Certified MS-65; Red  $          62.50  $            112.50  $              125.00 

356

1-cent 1980, 1981, 1983 Far Beads, 1992 & 1993 

ICCS Certified MS-65; Red. 5pcs  $          35.00  $               94.50  $              105.00 

357

1-cent 2002P, 2002, 2006P, 2006 RCM Logo 

Magnetic ICCS Certified MS-66; Red. 4pcs  $          65.00  $            162.00  $              180.00 

358

1-cent 2006  No Logo,No Mint Mark Magnetic ICCS 

Certified MS-63  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

359 5-cent 1944 ICCS Certified MS-65  $          35.00  $               72.00  $                80.00 

360

10-cent 1888 VF-30. Coin appears to be previously 

cleaned and contains attractive toning  $          75.00  $            121.50  $              135.00 

361 25-cent 1903 ICCS Certified F-15  $          45.00  $               81.00  $                90.00 

362 50-cent 1909 ICCS Certified VF-20  $        150.00  $            270.00  $              300.00 

363 Silver $1 1936 ICCS Certified MS-64 110.00$        202.00$             225.00$              

364 5-cent 1964 Extra Waterline ICCS Certified MS-63  $          68.75  $            112.50  $              125.00 

365 10-cent 1941 ICCS Certified MS-63  $          68.75  $            112.50  $              125.00 

366

RCM Issue: 1959 Canada Proof-like Set in Original 

White Cardboard.  $          60.00  $               90.00  $              100.00 

367 25-cent 1939 ICCS Certified MS-63 (Rim Nick)  $          70.00  $            126.00  $              140.00 

368 50-cent 1956 ICCS Certified MS-65  $          75.00  $            175.00  $              200.00 



369

Silver $1 1964, 1965 SB B5 & 1967 ICCS PL-65 Heavy 

Cameo. 3pcs  $          65.00  $            110.00  $              130.00 

370

RCM Issue: 1989,1990,1993 & 1995 Canada Brilliant 

Uncirculated Silver Dollars. Please note the capsules 

are scratched and coins may contain toning or worn 

packaging. 4pcs 39.00$          80.00$               100.00$              

371

RCM Issue: 1959 Canada Proof-Like Uncirculated Set 

in Original White Cardboard  $          60.00  $               90.00  $              100.00 

372

75-16-02-08. 1917 Canadian Bank of Commerce $20, 

Walker-Aird, White Background, S/N: 090929/A, 

PMG F-15  $        450.00  $         1,080.00  $          1,200.00 

373

BC-33b. 1954 Bank of Canada $20, Beattie-Coyne 

Devils face, C/E :4134556, BCS EF-45, Original.  $          70.00  $            126.00  $              140.00 

374

BC-25c. 1937 Bank of Canada $20, Coyne -Towers, 

K/E2245482, BCS EF-40  $          46.75  $               76.50  $                85.00 

375

8 x 1954 $1.00 notes all with changeover or short 

run prefix's. 8 Pieces. 75.00$          100.00$             150.00$              

376

BC-47aA. 1973 Bank of Canada $2 Two Letter, 

Replacement, Lawson-Bouey, CUNC-62 Original  $          77.00  $            126.00  $              140.00 

377

BC-56c-i. 1986 Bank OF Canada $5 Two Digit Radar, 

Bonin-Thiessen, AND9977799, BCS AU-50  $          55.00  $               90.00  $              100.00 

378

BC-56c-i. 1986 Bank of Canada Changeover $5, 

Bonin-Thiessen, ANH1415105, BCS UNC-60, Original.  $          45.00  $               90.00  $              100.00 

379

BC-62aA. 2002 Bank of Canada Replacement $5, 

Knight-Dodge, ANV3244670, BCS UNC-60, Original.  $          50.00  $               99.00  $              110.00 

380

BC-62aA. 2002 Bank of Canada Replacement $5, 

Knight-Dodge, ANV3217420, BCS CUNC-63, Original.  $          60.00  $            113.00  $              125.00 

381

BC-62aA. 2002 Bank of Canada Replacement $5, 

Knight-Dodge, ANW0111840, BCS CUNC-63, Original.  $          60.00  $            121.00  $              135.00 

382

5-cent 1887 Repunched 7/7 High/Low CCCS Certified 

F-15  $          60.00  $            108.00  $              120.00 

383

10-cent 1858 Repunched 5, D in DEI & A in Canada 

CCCS Certified VF-30  $          60.00  $            108.00  $              120.00 

384

10-cent 1881H Repunched and Blundered I's in 

Legend NGC Certified VF-25  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

385 10-cent 1908 Repunched 8/8 CCCS Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

386

5-cent 1887 Repunched 7/7 Right/Left CCCS 

Certified VF-30  $          50.00  $               80.00  $              100.00 

387 5-cent 1893 Wide Date CCCS Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

388

5-cent 1892 Triple Punched 9; Damaged; Cleaned 

ICG Certified VF-35  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

389

5-cent 1886 Small 86/86; Scratched ICG Certified F-

15, Scarce  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

390

5-cent 1882H Repunched C in Victoria CCCS Certified 

F-15  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

391 5-cent 1907 Low 7 PCGS Certified XF-45  $          50.00  $               90.00  $              100.00 



392

5-cent 1893 Repunched 9/9 Right/Left CCCS 

Certified VF-30  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

393

5-cent 1891 Obverse 5; Repunched O in Victoria 

CCCS Certified EF-45  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

394

5-cent 1888 Repunched Last 8/8 High/Low CCCS 

Certified VF-30  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

395

5-cent 1888 First & Last 8/8 Repunched Low/High 

CCCS Certified VF-30  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

396

1-cent 1859 Wide 9/8; Repunched O in ONE CCCS 

Certified EF-40  $          70.00  $            125.00  $              140.00 

397

1-cent 1859 Wide 9/8; Repunched O in ONE CCCS 

Certified VF-30  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

398

1-cent 1859 Repunched 5/5; Triple O in ONE; Haxby 

J6 CCCS Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

399

1-cent 1859 Wide 9/8; Triple Punched G in REGINA 

CCCS Certified VF-30  $          70.00  $            125.00  $              140.00 

400

1-cent 1859 Repunched O/O in ONE; Haxby I4a CCCS 

Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

401

1-cent 1859 Triple Punched N in ONE; Haxby E38a 

CCCS Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

402

1-cent 1859 Repunched T in CENT; Haxby P11 ICG 

Certified AU-53  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

403

1-cent 1881H Obverse 1a/1; Triple Punched N in 

REGINA; GR-84 CCCS Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

404

1-cent 1859 Repunched N in Canada; Haxby 7 CCCS 

Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

405

1-cent 1859 Repunched 185; Die Chip A in Canada; 

Haxby 50 CCCS Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

406

1-cent 1859 Repunched 185; Repunched I in 

REGINA; Haxby 37 CCCS Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

407

1-cent 1859 Repunched 5 & E/E in DEI; Haxby 66 

CCCS Certified VF-30  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

408

1-cent 1881H Repunched N in REGINA CCCS Certified 

EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

409

1-cent 1881H Spur N in REGINA CCCS Certified VF-

20, Scarce  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

410

1-cent 1881H Die Clash Reverse Early State PCGS XF 

Details  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

411

1-cent 1881H Obverse 1a; Die Clash Reverse Early 

State; GR-291 CCCS Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

412

Newfoundland 1-cent 1876H Repunched 7 Low/High 

CCCS Certified F-15  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

413

Newfoundland 1-cent 1890 Repunched E in CENT 

CCCS Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

414

Newfoundland 5-cent 1890 Repunched 8/8 & 0/0 in 

1890 CCCS Certified VF-20  $          50.00  $               90.00  $              100.00 



415

Newfoundland 5-cent 1940C Repunched 0 CCCS 

Certified EF-40  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

416

Newfoundland 5-cent 1941C Repunched 4 CCCS 

Certified EF-45  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

417

1-cent 1887 ANACS Certified AU-53 details. Cleaned. 

Repunched '7/7', Hi/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

418

1-cent 1886 Obverse 1a CCCS Certified VF-15. Triple 

Punch '6/6/6'  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

419

1-cent 1886 Obverse 2 CCCS Certified VF-20. Die 

Clash, '4' Under chin.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

420

1-cent 1882H Obverse 1 a/1 CCCS Certified EF-40, 

Single Serif 'N', Broken 'O' in 'VICTORIA'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

421

1-cent 1882H Obverse 1 a/1 CCCS Certified EF-45, 

Single Serif 'N'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

422

1-cent 1881H Obverse 1 CCCS Certified EF-40, 

Broken 'O' in 'VICTORIA'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

423

1-cent 1887 CCCS Certified EF-40, Repunched '7', 

High/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

424

1-cent 1887 CCCS Certified VF-30, Repunched '7', 

Left/Right. GR-127  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

425 1-cent 1887 CCCS Certified EF-40, Repunched '87'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

426

1-cent 1888 CCCS Certified EF-40, Repunched first 

two '8', Broken 'N' in 'REGINA'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

427

1-cent 1888 CCCS Certified VF-30, Repunched 2nd 

'8', Obverse Die Clash.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

428

1-cent 1888 CCCS Certified EF-45, Repunched 2nd 

'8', Obverse Die Clash, 8 Under Chin.  $          60.00  $            105.00  $              120.00 

429

1-cent 1888 CCCS Certified VF-30, Obverse Die Clash, 

Beads around Portrait.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

430

1-cent 1888 CCCS Certified VF-30, Repunched last 

'8', Right/Left.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

431

1-cent 1888 CCCS Certified VF-20, Scarce Repunched 

'888', High/Low.  $          60.00  $            105.00  $              120.00 

432

1-cent 1890H CCCS Certified VF-30, Repunched 'I' in 

'DEI'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

433

1-cent 1890H CCCS Certified EF-40, Repunched 'I' in 

'DEI'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

434

1-cent 1890H CCCS Certified EF-40, Broken 'N' in 

'REGINA'  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

435

1-cent 1907 CCCS Certified EF-40. Repunched '7/7', 

Right/Left.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

436

1-cent 1907 CCCS Certified EF-40. Repunched '7/7', 

High/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

437 1-cent 1906 CCCS Certified VF-30. Repunched '6/6'.  $          60.00  $            108.00  $              120.00 

438

1-cent 1900 CCCS Certified AU-50. Die Crack through 

'VICT' of 'VICTORIA'.  $          60.00  $            108.00  $              120.00 



439

1-cent 1899 CCCS Certified EF-45. Repunched '9/9', 

High/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

440

1-cent 1899 PCGS Certified AU-50. Repunched '9/9', 

High/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

441

1-cent 1895 CCCS Certified EF-40. Die break 'I' of 

'DEI', Reverse Die Clash.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

442 1-cent 1894 CCCS Certified EF-40. Repunched '9/9',  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

443

1-cent 1893 CCCS Certified VF-30. Repunched 9/9, 

High/Low.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

444

1-cent 1892 Obverse 4 CCCS Certified EF-45. 

Obverse Die Clash '2 under chin'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

445

1-cent 1892 Obverse 3 CCCS Certified EF-40. 

Repunched 'N' & 'D' in 'Canada'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

446

1-cent 1892 Obverse 2 CCCS Certified VF-30. Broken 

'N' in 'REGINA'.  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

447

1-cent 1893 Obverse 4 CCCS Certified VF-30. 

Repunched 9/9, Right/Left. GR-203  $          50.00  $               90.00  $              100.00 

448

1898H Canada 1-cent EF-45 & 1907H Canada 1-cent 

VF-30. Both coins have been certified by ICCS. 2pcs. 50.00$          87.00$               97.00$                

449

1998, 1999, 2001 Canada 1-cent ICCS Certified MS-

65 Red. 3pcs. 25.00$          54.00$               60.00$                

450

1999 Canada 1-cent MS-66 Red, 1922 Canada 5-cent 

AU-55, 1943 Canada 25-cent AU-58. All coins have 

been certified by ICCS. 3pcs. 49.00$          105.00$             117.00$              

451 1889 Canada 5-cent ICCS Certified VF-30 99.00$          194.00$             215.00$              

452 1901 Canada 5-cent ICCS Certified AU-55 70.00$          130.00$             145.00$              

453 1922 Canada Near Rim 5-cent ICCS Certified MS-63 75.00$          135.00$             150.00$              

454 1885 Canada Obv. 4 10-cent ICCS Certified F-15 150.00$        270.00$             300.00$              

455 1952 Canada 10-cent ICCS Certified MS-65 45.00$          90.00$               100.00$              

456

1957 Canada 50-cent MS-64, 1976 Canada 50-cent 

MS-65. Both coins have been certified by ICCS. 2pcs. 29.00$          72.00$               80.00$                

457 1900H Canada 1-cent PCGS Certified MS-62 Brown 50.00$          63.00$               70.00$                

458 1907H Canada 1-cent ANACS Certified AU-53 50.00$          130.00$             140.00$              

459

1967, 1977, 1979 Canada 1-cent ICCS Certified MS-

66 Red. 3pcs. 70.00$          189.00$             210.00$              

460

1967 Canada Rotated Die 1-cent MS-65 Red & 2001 

Canada Double First 0 1-cent MS-65 Red. Both coins 

have been certified by ICCS. 2pcs. 30.00$          67.00$               75.00$                

461

1977-2002P Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red 

Collection. You will receive the following dates, 

1977, 1997, 2001, 2002P. 4pcs. 60.00$          167.00$             185.00$              

462

1977, 1991, 1997 Canada 1-cent ICCS Certified MS-

66 Red. 3pcs. 65.00$          171.00$             190.00$              

463

1986-2000 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red. 

You will receive the following dates, 1986, 1987, 

1998, 1999, and 2000. 5pcs. 45.00$          108.00$             120.00$              



464

2001 Canada 1-cent & 2001 Canada Double First 0 

ICCS Certified MS-66 Red. 2pcs. 23.00$          58.00$               65.00$                

465

1963 Canada 5-cent, 2002 Canada 1-cent Red, 2007 

Canada 5-cent ICCS Certified MS-65. 3pcs. 39.00$          99.00$               110.00$              

466

2001-2012 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red. 

You will receive the following dates, 2001, 2003, 

2004, 2005, 2007, 2012 Non Magnetic. 6pcs. 65.00$          175.00$             195.00$              

467

2007 Canada 5-cent, 2004P Canada 10-cent, 2006P 

10-cent ICCS Certified MS-66. 3pcs. 35.00$          63.00$               70.00$                

468 1983 Canada 50-cent ICCS Certified MS-66 23.00$          54.00$               60.00$                

469

Estate Lot of 8x Canada Bank Tokens: 1812 LC-48A2; 

960, 1837 LC-9A1; 521, 1837 LC-8A1; 522, 1844 PC-

1B3; 527, 1852 PC-5B2; 720, 1857 PC-5D; 720, 1857 

PC-6D; 719 & LC-33A1; 704. Coins range from G-VG 

to VF-EF. 8pcs  $          35.00  $            100.00  $              110.00 

470 1940's Ireland Silver 8-coin Original Mint Set 99.99$          360.00$             400.00$              

471

Token CH# PC5D; BR # 720 Double 1 ICCS Certified 

MS-60 89.00$          135.00$             150.00$              

472 1897H Straits 5-cent NGC Certified MS-61 99.99$          175.00$             200.00$              

473 Token Breton #574 ICCS Certified MS-63 89.00$          135.00$             150.00$              

474 Token CH# LC48C2; BR # 961 ICCS Certified MS-60 59.99$          112.00$             125.00$              

475 1866 Hong Kong Cent NGC Certified AU-58 Brown 89.00$          175.00$             200.00$              

476 1910 Australia 1-shilling NGC Certified AU-58 75.00$          140.00$             150.00$              

477

1896-1930 Canada 5-cent Estate Collection. You will 

receive the following dates, 1896, 1897, 1918, 1920, 

and 1930. 5pcs. 49.00$          135.00$             150.00$              

478 1882 & 1885 Canada Silver 10-cent. 2pcs. 49.00$          126.00$             140.00$              

479

1872-1919 Canada Silver Coin Estate Lot. You will 

receive 1872 25-cent, 1880 25-cent, 1896 5-cent, 

1918 50-cent, and 1919 50-cent. 5pcs. 49.00$          126.00$             140.00$              

480

1927, 1928, 1936 Dot Canada 25-cent Estate 

Collection. 3pcs. 49.00$          121.00$             135.00$              

481

1872H, 1874, 1881 Canada 25-cent Estate 

Collection. 3pcs. 69.00$          144.00$             160.00$              

482

1787 United States Fugio Cent & 1943 Unites States 

50-cent. 2pcs. 79.00$          225.00$             250.00$              

483

Estate Lot of Tokens. You will receive 1898 Sandon 

British Columbia Trade Dollar, 1915 San Francisco 

Panama Pacific Int'l Exposition Token, 1927 'Lucky' 

Sir Charles Lindbergh Token, 1937 King George VI 

Coronation, Thomas A. Edison 'Lights Golden Jubilee' 

Token, and W.J. O'Dwyer- Strathroy Ont. 5-cent 

Token. 6pcs. 39.00$          135.00$             150.00$              



484

1839-1964 Estate World Coin Collection. You will 

receive 1838 British 2-pence, 1867 France 50-cent, 

1897 Finland 5-Pennia, 1897 South Africa 1-shilling, 

1920 Great Britain 6-pence, 1922 Australia Penny, 

1929 Netherlands 1/2 Gulden, 1939 Netherlands 1-

Gulden, 1944 Philippines 50-centavos, 1964 South 

Africa Proof 10-cent, and 1964 South Africa Proof 20-

cent. 11pcs. 39.00$          135.00$             150.00$              

485

1963-1988 Coin Club & CNE Medal Collection. You 

will receive 1963 CNE Medal, 1972 Halifax Coin Club 

Medal, 1974 Torex 'Coin Stamp Antique News' 

Token, and 1988 Fredericton Numismatic Society 

Medal. 4pcs. 24.00$          72.00$               80.00$                

486

Estate lot of Tokens. You will receive Pontiac-

General Motors Token, Balmoral Oil- Montreal 

Token, Dow Beer Token, Sudbury Bus Lines Token, 

1922 Pittsburgh Railways Fare Token, Hudson Fare 

Token, and Pierce Bros. Clear Creek 50-cent Trade 

Token. 7pcs. 19.99$          54.00$               60.00$                

487

Mixed Estate Lot of Conder Tokens. You will receive 

1793 Coventry Half Penny, 1794 M Lambe & Sons 

Token, 1791 Birmingham Mining and Copper 

Company Half Penny, 1795 Patent Cocoa Warehouse 

- W.M Stinton Token, 1796 Peters field Promissory 

Half Penny, and Spencer, More, and Paine - Noted 

Advocates for the Right of Man Token. 6pcs. 42.00$          108.00$             120.00$              

488

Estate Lot of World Coin. You will receive 1895 

Puerto Rico 20-Centavos, 1943 New Zealand 1-

Florin, 1955 Egypt 10-Piastres, and 1978 Argentina 

100-Pesos. 4pcs. 39.00$          144.00$             160.00$              

489

Pair of Large Bronze Medals. You will receive the 

1944 Netherlands -Battle of Arnhem 

Commemorative Medal, and United States Isaacus 

Hull - Battle between the American ship 

'Constitution' and the English ship 'Guerriere' 1812 

Medal. 2pcs. 24.95$          90.00$               100.00$              

490

Breton 798 - N. Larue, Ottawa, Ont 5 cents token & 

Breton 795- PH Desilets , 162 rue Rideau Ottawa 

token 1889 . 2pcs. 89.00$          180.00$             200.00$              

492

Lot of Canvas Money Bags. You will receive 3 Bags 

from the Royal Canadian Mint containing the values 

5-cent, 10-cent & 25-cent as well as one Bag from 

The Royal Bank of Canada. 4pcs. 24.95$          67.00$               75.00$                



493

Lot of Canadian Tire Money & 2x Pioneer Bonus 

Bucks. You will receive the following Canadian Tire 

Notes; 1x 3-cent Note, 15x 5-cent Notes, 19x 10-

cent Notes (many in sequence), 2x 25-cent Notes, 6x 

50-cent Notes, and 10x $2 Notes. Most notes appear 

in uncirculated condition. 55pcs. 49.00$          158.00$             175.00$              

494

Lot of Canadian Tire Money - You will receive the 

following notes, 1x 3-cent Note, 11x 5-cent Notes, 

10x 10-cent Notes, 3x 25-cent Notes, 30x 50-cent 

Notes, 1x $1 Note, and 5x $2 Notes. Most notes 

appear to be in uncirculated condition. 61pcs. 45.00$          108.00$             120.00$              

495

Estate Lot 1858-1993 United State 1-cent Collection. 

You will receive a variety of dates with some coins 

containing various errors. 155pcs. 19.95$          36.00$               40.00$                

496

Estate Lot 1878-1961 German Coin Collection. You 

will receive a variety of dates and denominations in 

this lot. 68pcs. 39.95$          180.00$             200.00$              

497

Estate Lot 1806-1982 Mixed World Coin Collection. 

You will receive a variety of Countries in this 

Collection, with many from Europe. 136pcs. 24.95$          90.00$               100.00$              

498

Estate Lot of United States Indian Head 1-cent. Some 

coins contain corrosion. 67pcs. 19.95$          54.00$               60.00$                

499

Estate Lot of 1838-1953 United States Mixed Coins & 

1x 1863 Civil War Token. 14pcs. 39.00$          105.00$             118.00$              

500

Estate Lot 1840-1858 United States 1-cent 

Collection. You will receive the following dates, 

1840, 1849, 1851, 1852, 1857, and 2x 1858. 7pcs. 39.00$          90.00$               100.00$              

501

Estate Lot 1934-1940 Germany Mixed Coin 

Collection. 9pcs. 49.00$          153.00$             170.00$              

502

Estate Lot of Tokens & Errors. You will receive 2x 

Kiwanis Tokens, CNR Victoria Bridge Token, 10-cent 

Blank Planchet (Magnetic), and 2011 5-cent Struck 

Through CCCS Certified AU-50. 5pcs. 19.95$          40.00$               45.00$                

503

Estate Lot Canada $1, $2, $10 Replacement Note 

Collection. You will receive the following; 3x 1954 $1 

Notes, 2x 1973 $1 Notes, 1954 $2 Note, and 1954 

$10 Note. 7pcs. 39.00$          103.00$             115.00$              

504

Pair of 1974 Canada Replacement $2 Notes - BC-

46ba & BC-46aA. 2pcs. 35.00$          81.00$               90.00$                

505

Pair of 1986 Canada Replacement $2 Notes - BC-

55cA & BC-55bA. 2pcs. 44.00$          135.00$             150.00$              

506

Lot of 4x 1986 Canada $2 Notes. You will receive 3x 

BC-55a $2 Notes, and 1x BC-55b $2 Note. 4pcs. 35.00$          99.00$               110.00$              

507 BC-39cA 1954 Canada $5 Replacement Note. 39.00$          108.00$             120.00$              



508

Lot of Canada $10 & $20 Error/Variety Banknote 

Collection. You will receive the following; 2012 

Canada $20 Dropped Digit '9' Error Note, 2017 

Canada $10 Short Run Prefix 'CDF' Note, and 2013 

Canada $10 Repeater 'FTS 3663666' Note. All notes 

appear in uncirculated condition. 3pcs. 45.00$          58.00$               65.00$                

509

Lot of 3x 2006-2009 Canada Insert (replacement) $5 

Note Collection. You will receive the following; BC-

67aA 2006 $5 (2.160M-2.280M), BC-67bA 2009 $5 

(2.960M-3.160M), and BC-67bA 2009 $5 (2.400M-

2.560M). 3pcs. 45.00$          85.00$               95.00$                

510

BC-55c 1986 Canada '4 Digit Radar' $2 Bonin-

Thiessen, CBJ1764671, CCCS UNC-65. 29.99$          50.00$               60.00$                

511

Estate Lot 1910-1943 Canada Handwritten Bank 

Cheques Collection. You will receive 3x Sterling Bank 

of Canada, 4x Bank of Toronto, and 3x Bank of 

Hamilton. 10pcs. 9.95$             22.00$               25.00$                

512

Dominion of Canada $5 War Savings Certificate 

(Bond) - James Burton 14.95$          30.00$               40.00$                

513

FR. 2075-G 1985 United States Federal Reserve $20 

Note, G66142690C, PCGS CN-63, PPQ. 14.95$          30.00$               40.00$                

514

FR. 2078-L 1990 United States Federal Reserve $20 

Note, L35640072D, PCGS GN-65, PPQ. 29.99$          40.00$               50.00$                

515

Set of 3 France Euro Test Notes with Clock 

Watermarks. 3pcs. 9.99$             45.00$               50.00$                

516

20x 2008 Zimbabwe 100 Trillion Dollar 25K Gold Foil 

Notes. 20pcs. 24.99$          55.00$               60.00$                

517

1881H Canada Double Die Obverse 1-cent ICCS 

Certified F-15 24.99$          50.00$               65.00$                

518

1937 Canada 1-cent MS-64 & 1942 Canada 1-cent 

MS-63. Both coins have been certified by ICCS. 2pcs 39.99$          75.00$               85.00$                

519 1945 Canada 5-cent ICCS Certified MS-66 39.99$          80.00$               120.00$              

520

1967 Canada 50-cent ICCS Certified SP-66 Heavy 

Cameo 19.99$          45.00$               50.00$                

521 1939 Canada $1 ICCS Certified MS-64 39.99$          80.00$               100.00$              

522 1963 Canada $1 ICCS Certified PL-66 Cameo 24.99$          80.00$               100.00$              

523

1971 Canada Silver $1 ICCS Certified SP-67. Coin 

contains attractive Rainbow toning. 14.99$          35.00$               40.00$                

524

1971 Canada Silver $1 ICCS Certified SP-66. Coin 

contains attractive Rainbow toning. 9.99$             28.00$               30.00$                

525 1965 Canada Type 2 $1 PCGS Certified PL-66 29.99$          72.00$               80.00$                

526 ERROR- 1996 Canada $2 with off Center Core. 49.99$          135.00$             150.00$              

527

1967 Canada Centennial 6-coin Set - 150th 

Anniversary Bank of Montreal Presentation. 18.00$          35.00$               40.00$                



528

SCARCE! Original Strip Johnson Matthey 1oz Sooter 

Photography Fine Silver Bars (Tax Exempt). This is 

the scarcer variety of Sooters Bars still in original 

packaging. Serial # S16600 to S16609. 10pcs. 199.00$        450.00$             520.00$              

529

Scarce National Refiners Canada 1oz Art Bar 

Collection. You will receive the following designs, 

1984 Mother's Day, 1987 Be My Valentine, 1987 A 

Wedding Wish, 1990 Merry Christmas. 4pcs. 79.99$          120.00$             155.00$              

530

1859 Canada 1-cent Wide 9/8 ICCS Certified G-6 & 

1909 5-cent Pointed Leaves VF-30. 2pcs  $          59.99  $            129.00  $              143.00 

531

1891 Canada 1-cent SL SD Obv 3 ICCS Certified VF-20 

(Polished)  $          57.50  $            120.00  $              135.00 

532

1966 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Red, 1969 

CCCS Certified UNC-66 Red Cameo, 2006P Magnetic 

ICCS MS-65 Red & 2010 Non Magnetic ICCS MS-66 

Red. 4pcs  $          75.00  $            205.00  $              230.00 

533

1979, 1980 & 1981 Australia 1-cent ICCS Certified 

MS-66 Red. 3pcs  $          29.00  $               95.00  $              105.00 

534

Lot of Canada 25-cent ICCS Certified MS-66 - 2007 

Hockey, 2008 & 2013 Secord. 3pcs  $          34.95  $            108.00  $              120.00 

535

Lot of 1960-1964 Canada 50-cent ICCS Certified - 

1960 MS-63 Cameo, 1961 PL-65 Cameo, 1963 PL-65 

& 1964 PL-65. 4pcs  $          27.95  $               64.00  $                71.00 

536

1991 & 2001 Canada 50-cent Rolls. The 1991 roll is 

taped, but the 2001 roll is original. 2pcs  $          27.95  $               54.00  $                60.00 

537

1962 & 1965 Small Beads Pointed 5 Cameo Silver $1 

ICCS Certified MS-64. 2pcs  $          49.99  $            125.00  $              140.00 

538

Estate Lot of RCM Silver Products. You will receive 2x 

1997 Caboto Proof 10-cents - one in original 

packaging and one in black hard plastic display & a 

2005 Pacific Rim National Park $20 CCCS Certified PF-

68 Ultra Heavy Cameo. 3pcs (TAX Exempt)  $          34.95  $               72.00  $                80.00 

539

 1962 Canada 10-cent ICG MS-66 & 1958 Canada 25-

cent ICCS PL-62 Cameo. 2pcs  $          19.95  $               60.00  $                65.00 

540

1957 Canada 25-cent ICCS Certified MS-65 & 1963 

MS-64 Cameo. 2pcs  $          39.99  $               90.00  $              100.00 

541 1929 Canada 25-cent Bar Variety CCCS Certified VG-  $          19.95  $               45.00  $                50.00 

542 1941 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64  $          39.00  $               90.00  $              100.00 

543 1-cent 1859 Wide 9/8, ICCS Certified VF-20. 55.00$             70.00$                  100.00$                 

544 1-cent 1859 Wide 9/8, ICCS Certified F-12. 40.00$             55.00$                  70.00$                    

545 5-cent 1885, Large 5/5, ICCS Certified F-12. 125.00$           175.00$                220.00$                 

546 5-cent 1884 Far 4, ICCS Certified F-12 *Key Date* 170.00$           225.00$                300.00$                 

547 5-cent 1900 Round 0s, ICCS Certified VF-20. 55.00$             75.00$                  100.00$                 

548

5-cent 1925 & 1926 Far, Both coins ICCS Certified VG-

10. 150.00$        200.00$             275.00$              

549

5-cent 1925 ICCS Certified F-12 & F-15. *Key Dates* 

2pcs 125.00$        175.00$             230.00$              



550

10-cent 1858 G-6, 1870 Narrow 0, VF-20, 1893 Flat 

Top, Obv.6, G-4. All 3 coins ICCS Certified. 3pcs 95.00$          145.00$             185.00$              

551

25-cent 1999 September & November Mule's Both 

ICCS Certified PL-64. 150.00$        200.00$             250.00$              

552 10-cent 1864 N.B. ICCS Certified F-12. 95.00$          140.00$             180.00$              

553 20-cent 1862 N.B. ICCS Certified VF-20. 85.00$          125.00$             175.00$              

554 20-cent 1864 N.B. ICCS Certified VF-20. 85.00$          125.00$             175.00$              

555 1-cent 1862 N.S ICCS Certified G-6 & VG-8. 2pcs 75.00$          125.00$             150.00$              

556

1-cent 1862 N.S ICCS Certified VG-8 Cleaned & F-12 

Corrosion. 2pcs 70.00$          100.00$             225.00$              

557 1-cent 1862 N.S. ICCS Certified F-15 *Key Date* 95.00$          145.00$             195.00$              

558

1-cent 1880 NFLD Oval 0, ICCS Certified VG-10 *Rare 

Variety* This is an Old style embossed 2 letter ICCS 

Holder. ICCS Holder is Bent. 170.00$        225.00$             325.00$              

559

1-cent 1885 F-15 & 1888 VG-10 NFLD. Both coins 

ICCS Certified. 2pcs 75.00$          125.00$             150.00$              

560

1-cent 1944C NFLD ICCS Certified EF-40 & AU-50 

Cleaned. The cleaned coin has toned to a deep 

burgandy brown red. 2pcs 50.00$          75.00$               130.00$              

561 1-cent 1944C NFLD x3 ALL ICCS Certified VF-30. 30.00$          45.00$               60.00$                

562

*ORIGINAL* 1894 Illustrated History of Coins and 

Tokens Relating to Canada by P.N. Breton (member 

of the Numismatic and Antiquarian Society of 

Montreal). This book features different Canadian 

coins and tokens from the 1800s with illustrations 

for each piece. Note that this is an old book from the 

late 1800s and is showing age related wear.  $          75.00  $            135.00  $              150.00 

563

1969 Hashemite Kingdom of Jordan 3/4 Dinar, 

Shrine of Nativity - Bethlehem Silver Proof in original 

mint packaging. LOW MINTAGE! 49.95$          90.00$               100.00$              

564

Vatican 500 Lire John Paul II - Anniversary of 'Pacem 

in Terris' Silver Coin. Includes all original packaging 

and COA. Low Mintage. 14.95$          37.00$               40.00$                

565

1974 Republic of Haiti 25-Gourdes Bicentennial of 

U.S.A Coin. Comes with original mint issued 

packaging with COA. Low Mintage. 16.95$          40.00$               45.00$                

566

1974 Republic of India Proof 10-coin Set. Comes in 

all original mint packaging with COA. 125.00$        346.00$             385.00$              

567

1994 United Kingdom 3-coin Silver Proof Collection - 

50th Anniversary of the Allied Invasion of Europe. 

Coins come housed in all original mint packaging. 

Please note coins may have faint toning. 39.95$          90.00$               100.00$              

568

1973 Republic of Haiti 4-coin Proof Set. Coins come 

in original mint packaging with COA. 59.95$          108.00$             120.00$              



569

1944-1994 Benelux 50th Anniversary 3-coin Proof 

Set. Set includes a Belgium 250-Franc, Netherlands 

10-Gulden, and Luxemburg 250-Franc. Coins come 

housed in original clamshell case with COA. Please 

note coins may contain faint toning and outer case 

has scuff marks. 59.95$          152.00$             169.00$              

570

1980 & 1981 New Zealand 7-coin Proof Sets. Coins 

come housed in the original mint released 

packaging. Please note coins may be toned and 

1981's Case is cracked. 2pcs. 34.99$          117.00$             130.00$              

571

2003 Taiwan 7-coin Proof Set. Coins come housed in 

all original mint packaging with COA. 39.00$          90.00$               100.00$              

572

1974 USSR Soviet Union 9-Coin + Mint Medal Official 

Mint Set in Original Yellow Sleeve. 59.00$          200.00$             225.00$              

573

1975 USSR Soviet Union 9-Coin + Mint Medal Official 

Mint Set in Original Yellow Sleeve. Please note 

plastic case has a scratch. 75.00$          225.00$             250.00$              

574

1976 USSR Soviet Union 9-Coin + Mint Medal Official 

Mint Set in Original Yellow Sleeve. Please note 

plastic case has a few minor scratches and outer 

sleeve is marked. 49.00$          180.00$             200.00$              

575

1977, 1979, 1980 USSR Soviet Union 9-Coin + Mint 

Medal Official Mint Sets in Original Yellow Sleeves. 

3pcs. 59.00$          225.00$             250.00$              

576

1984 USSR Soviet Union 9-Coin + Mint Medal Official 

Mint Set in Original Yellow Sleeve. Please note 

sleeve has a minor surface tear. 49.95$          180.00$             200.00$              

577

1977 Republic of Panama 8-coin Proof Set. Please 

note coins may contain faint toning. 49.00$          135.00$             150.00$              

578

1976 Republic of Panama 8-coin Proof Set. Coins 

come housed in original mint packaging with COA. 

Please note coins may contain faint toning. 49.00$          135.00$             150.00$              

579

1980 Republic of Malta 9-coin Proof Set. Coins come 

housed in original mint packaging with COA. 29.00$          90.00$               100.00$              

580

1976 Republic of Panama 2-coin Proof Set - Largest 

and Smallest coins in the Western Hemisphere. 

Coins come in all original packaging. Please note 

inner packaging is tattered and coins contain toning. 49.00$          135.00$             150.00$              

581

Estate Lot of 1938-1967 USA Silver Half Dollars. You 

will receive 1938, 1942, 1942-S, 1943, 1945, 1948, 

1951-D, 1953-D, 1954-D, 1964-D, 1965 & 1967.  $        105.00  $            180.00  $              200.00 

582

Estate Lot World Coins and Tokens. Majority of 

coins/tokens are from Canada and Great Britain. 

17pcs  $          28.00  $               49.00  $                55.00 

583

Estate Lot of 1964 Canada 5-cent Uncirculated Error 

Roll. The coins all have a thread off 4th whisker. 

40pcs  $          79.95  $               90.00  $              100.00 



584
Estate Lot of Mixed Canada 1-cent coins dated 1928 to 

1967. You will receive a total of 84 coins. 34.95$             45.00$                  50.00$                    

585
Estate Lot of Canada Silver Coins. You will receive a 1967 

Dollar, 3x 1967 10-cent, and 11x 1968 10-cent. 15pcs. 34.95$             50.00$                  55.00$                    

586

Estate lot 1903-1967 Canada Silver 25-cent Collection. You 

will receive the following dates: 1903, 1910, 1911, 1912, 

1918, 3x 1929, 1943, 6x 1948, 2x 1964, 3x 1967. 20pcs. 99.95$             150.00$                175.00$                 

587 1952 Canada 50-cent DOUBLE HP 50.00$             75.00$                  80.00$                    

588

Pair of 1952 Canada 50-cent with Die Cracks. You will 

receive the 1952 Narrow date with Die Crack, and 1952 

Wide Date with Die Crack. 2pcs 49.95$             75.00$                  80.00$                    

589

1968-1986 Canada Nickel Dollar Estate Collection. You will 

receive the following dates: 1968, 1971, 1972, 1973, 2x 

1975, 1978, 1979, 2x 1981, 2x 1982, 2x 1984, 7x 1985, and 

1986. 22pcs. 29.95$             40.00$                  50.00$                    

590
Estate lot of 1965 & 1966 Canada Silver Dollars UNC. You 

will receive 4x 1965 and 4x 1966. 8pcs. 119.95$           150.00$                160.00$                 

591

Estate Lot of Mixed USA Coins dated 1948 to 2002. You 

will receive the following; 1948 Half, 1951D Half, 1953D 

Half, 2x 1967 Half, 1972 Dollar, 2000P Sacagawea Dollar, 

and 2007D John Adams Dollar. 8pcs. 42.50$             55.00$                  60.00$                    

592

1947 Canada ML Blunt 7 1-cent ICCS Certified MS-65 

Red 150.00$        270.00$             300.00$              

593

Estate Lot of USA 5-coin Year Sets (Half Dollar to Cent) in 

Hard Plastic Holders. You will receive 1957, 1968 & 1972. 3 

sets  $             19.90  $                  45.00  $                   50.00 

594 1821 Great Britain Farthing Extra Fine (Corrosion)  $             35.00  $                115.00  $                 125.00 

595
1834 Great Britain 1/2C "WW" in Script Letters NGC 

Certified AU Details (Environmental Damage)  $           189.00  $                525.00  $                 585.00 

596 1831 Great Britain Penny Very Fine (small rim dent)  $             25.00  $                  90.00  $                 100.00 

597 1881 Great Britain Farthing 4 Berries BU (Scratched)  $             50.00  $                180.00  $                 200.00 

598 1924 Portugal Escudo EF  $             50.00  $                225.00  $                 250.00 

599 1864 Great Britain Farthing BU (Scratched)  $             75.00  $                250.00  $                 275.00 

600
Lot of Ireland 6 Pence 1934-1950 EF to UNC as per 

holders. 5pcs  $             65.00  $                290.00  $                 325.00 

601
1892 British India 1/2 Piece in EF (corrosion) & 1892 

British India 1/4 Anna in EF-AU (Spots). 2pcs  $               9.90  $                  45.00  $                   50.00 

602
Lot of 4x Spain Coinage Dated 1869-1900 in VG to XF as 

per holders. 4pcs  $             25.00  $                108.00  $                 120.00 

603
Lot of 3x Peru Coinage Dated 1876, 1901 & 1935 in UNC as 

per holders. 3pcs  $             25.00  $                  98.00  $                 109.00 

604
Lot of 3x France Coinage Dated 1863, 1886 & 1889 in F or 

XF as per holders. 3pcs  $             19.00  $                  67.50  $                   75.00 

605

Lot of 9x Canada 5-cent Dated 1922 Near Rim, 1924, 1926 

Near 6, 1927, 1928, 1929, 1931, 1932 & 1934 in VF or VF-

EF (coins have various impairments). 9pcs  $             39.00  $                104.00  $                 115.00 

606
Lot of 4x Canada 5-cent Dated 1930, 1932, 1933 & 1934 in 

EF or EF-AU (coins have various impairments). 4pcs  $             39.00  $                100.00  $                 111.00 

607
Lot of 2x 1942 Canada 5-cent Tombac Skinny Beaver in EF 

& AU. 2pcs  $             15.00  $                  45.00  $                   50.00 

608

Lot of 7x Canada 1-cent Dated 1884 Obverse 2, 1890H, 

1892 Obverse 4, 1896, 1900H, 1905 & 1911 in VG to EF-AU 

(coins have various impairments). 7pcs  $             35.00  $                  90.00  $                 100.00 



609
Lot of 5x Canada 1-cent VF-EF Dated 1898H, 1899, 1900, 

1900H & 1901 (coins have various impairments). 5pcs  $             35.00  $                  88.00  $                   98.00 

610
Lot of 4x Canada 10-cent Dated 1901, 1902H, 1904 & 1906 

in Fine to VF (coins have various impairments). 4pcs  $             49.00  $                133.50  $                 148.50 

611

Lot of 7x Canada 1-cent, 10-cent, 25-cent & $1 ICCS 

Certified MS-63/64. You will receive 1963 1-cent MS-64, 

1968 1-cent MS-63, 1975 10-cent MS-64, 1961 25-cent MS-

64, 1970 25-cent MS-64, 1973 25-cent Small Bust MS-64 & 

1977 $1 WL MS-63. 7pcs  $             25.00  $                  76.50  $                   85.00 

612
2004P St Croix, 2004P Poppy, 2005P Caribou Canada 25-

cent ICCS Certified MS-65. 3pcs. 19.90$             75.00$                  75.00$                    

613 1939 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-65  $           149.00  $                540.00  $                 600.00 

614 1967 Canada Dollar ICCS Certified MS-65 89.00$             300.00$                325.00$                 

615
1938 and 1940 Canada 1-cent ANACS Certified AU-55. 

2pcs. 
19.95$             91.00$                  91.00$                    

616
1959, 1978, 1990 Canada 1-cent PNG Certified MS-66 Red. 

Please note holders may have faint scratches. 3pcs. 17.50$             100.00$                120.00$                 

617 1966 Canada Silver $1 Large Beads ICCS Certified MS-65  $             79.00  $                400.00  $                 450.00 

618 1937 Canada 10-cent ICCS Certified MS-65  $             75.00  $                180.00  $                 200.00 

619

1959, 1962, 1965 LgBds Blt 5, 1968 Canada 1-cent PNG 

Certified MS-65. Please note holders may have faint 

scratches. 4pcs. 15.00$             77.00$                  77.00$                    

620
1969, 1979, 1980, 1981 Canada 1-cent PNG Certified MS-

65. Please note holders may have faint scratches. 4pcs. 15.00$             85.00$                  85.00$                    

621
1978 Canada 5-cent ACG Certified PL-68 & 1980 Canada 5-

cent ACG Certified PL-68. 2pcs. 5.00$               50.00$                  55.00$                    

622 1965 $1 Canada Large Beads Blunt 5 ICCS Certified MS-65  $           199.00  $                675.00  $                 750.00 

623 1936 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-63  $             45.00  $                110.00  $                 120.00 

624 1992 Canada Loon $1 Confederation ICCS Certified MS-66  $             29.90  $                  72.00  $                   80.00 

625
1965 Canada 1-cent Large Beads Pointed 5 ICCS Certified 

MS-65 Red  $             99.00  $                270.00  $                 300.00 

626 1939 Canada Silver $1 ICCS Certified MS-65  $           139.00  $                540.00  $                 600.00 

627
1900H Canada 1-cent ICCS Certified MS-64 Red; Planchet 

Flaw  $             49.00  $                180.00  $                 200.00 

628
Lot of 1870-1907 Canada 5-cent AG to VF-EF (coins have 

various impairments). 8pcs  $             39.00  $                110.00  $                 122.00 

629
Lot of Canada Coloured Holiday (Christmas) Proof Like 25-

cent. You will receive 5x 2005P & 5x 2006P. 10pcs  $             59.00  $                135.00  $                 150.00 

630
1966, 1981, 1985 Blunt 5 & 1989 Canada 1-cent PNG 

Certified MS-65 (holder contains sticker residue) 4pcs 12.50$             60.00$                  65.00$                    

631
1961, 1968 & 1969 Canada 1-cent ICCS Certified PL-66 Red 

Cameo. 3pcs  $             19.90  $                  81.00  $                   90.00 

632

Lot of 5x Canada 10-cent Dated 1885 Obverse 4, 1888, 

1898 Obverse 6, 1900 & 1901 in AG to G-VG (coins have 

various impairments). 5pcs  $             25.00  $                  71.00  $                   79.00 

633

1951, 1951-S & 1951-D USA George Carver Booker T. 

Washington Commemorative Half Dollar Set. You will 

receive all Mint Mark versions of this coin. 3pcs  $             79.00  $                270.00  $                 300.00 

634

Lot of 2x 1968 Canada Nickel Dollar 5-coin Sealed Plastic 

Strips. You will receive the Island & No Island Varieties. 

2pcs  $             12.00  $                  45.00  $                   50.00 

635

Lot of 62x Canada Commemorative 25-cent. You will 

receive all 12x 1992, 24x 1999, 12x 2000 & 14x 2002-2007 

miscellaneous with some Coloured. 62pcs  $             12.50  $                  45.00  $                   50.00 



636
Lot of 100x Canada Nickel Dollars Dated Anywhere From 

1968-1986  $             80.00  $                115.00  $                 130.00 

637
Estate Lot of USA Gold Plated Half Dollars in Capsules. You 

will receive 1942, 1943, 2x 1964 & 2004. 5pcs  $             25.00  $                  67.50  $                   75.00 

638 USA Love Token Pin on 2x 1847 $2.5 Dollar Gold Coins. 249.00$           500.00$                550.00$                 

639

1987-W Uncirculated $5 Constitution Gold Coin with 

Original Mint display. Coin weighs 8.359 grams, contains 

90 % Gold and 10% copper (0.242oz. of Pure Gold). Outer 

packaging is scuffed 320.00$           500.00$                500.00$                 

640

RCM Issue: 2000-2001 Canada 25-cent and Loon 

Collector Card Lot Issued by the Royal Canadian 

Mint. You will receive the following Coins: 2000 

Pride, Ingenuity, Achievement, Celebration, Family, 

Health, Harmony, Natural Legacy, Community, 

Freedom, Creativity, Wisdom, and 2001 Loon. 12pcs. 25.00$          75.00$               80.00$                

641

2015-2016 Canada $20 Home Front Fine Silver Coin 

Collection (Tax Exempt). You will receive the 2015 

First Submarines, 2016 British Air Training, and 2016 

Patrol Against U-Boats. 3pcs 1.00$             243.00$             270.00$              

642

2007 Canada $20 Iridescent Crystal Snowflake 

Sterling Silver Coin 1.00$             247.00$             275.00$              

643

2007 Canada $20 Blue Crystal Snowflake Sterling 

Silver Coin 1.00$             315.00$             350.00$              

644

2017 $10 Canada 150 Iconic Maple Leaf 2oz. Fine 

Silver Coin (Tax Exempt) 1.00$             202.00$             225.00$              

645

Lot of 5x 2011 Canada $10 Highway of Heroes Fine 

Silver Coins. 5pcs (TAX Exempt)  $        124.95  $            290.00  $              325.00 

646

2012 Canada $10 R.M.S. Titanic Fine Silver Coin 

(capsule lightly scratched) & 2012 Canada 50-cent 

R.M.S. Titanic Silver Plated Copper Coin (Lightly 

toned). 2pcs (TAX Exempt) 75.00$          170.00$             190.00$              

647

Estate Lot of 10x 2012 Canada 25-cent 100 Years of 

the Calgary Stampede Coin & Stamp Sets. 10pcs 119.95$        270.00$             300.00$              

648

Estate Lot of 1976 Montreal Olympic $5 and $10 

Sterling Silver Coins. You will receive 8x $5 Coins, 

and 4x $10 Coins. 12pcs. 186.95$        260.00$             280.00$              

649

2011-2016 Canada $20 for $20 Fine Silver Collection 

(Tax Exempt). You will receive the 2011 Five Maples, 

2011 Canoe, 2012 Reindeer, 2012 Diamond Jubilee, 

2012 Polar Bear, 2013 Santa, 2013 Hockey, 2013 

Wolf, 2013 Iceberg, 2014 Summertime, 2014 Goose, 

2014 Bobcat, 2016 T-Rex, and 2016 Batman VS 

Superman. 14pcs. 250.00$        340.00$             370.00$              

650

2000 Canada Day (Pride) Coloured 25-cents & 2000 

Canada Coloured Celebration 25-cents. 2pcs 24.95$          60.00$               67.00$                

651

2013 Canada Silver Maple Leaf Anniversary 

Fractional Fine Silver 5-coin Set (Tax Exempt) 125.00$        250.00$             300.00$              



652

1990 Canada $20 Aviation - The Avro Lancaster 

Bomber & 1991 Canada $20 Aviation - A.E.A. Silver 

Dart (missing COA). Please note outer boxes contain 

wear and capsules are scratched. 2pcs 49.99$          121.00$             135.00$              

653

2008 Canada RCM 100th Anniversary Coin & Stamp 

Set (outer sleeve is torn) & 2006 Canada $5 

Snowbirds Coin and Stamp Set. 2pcs. 39.95$          81.00$               90.00$                

654

Estate Lot of Various RCM Products. You will receive 

1972 Case Dollar, 1981 Specimen Set, 1987 Proof 

Loon, 1994 Remembrance Dollar, 1995 Oh Canada! 

Uncirculated Set, 1997 Ottawa Proof Like Set in 

sealed plastic & 1997 Specimen Set. All items include 

original packaging except the 1997 Proof Like Set. 

7pcs  $          36.00  $               83.00  $                92.00 

655 2000 Canada 25-cent Millennium Proof 12-coin Set.  $          44.95  $               90.00  $              100.00 

656

2013 Canada Arctic Expedition Fine Silver Double 

Dollar Proof Set (outer sleeve is lightly worn) TAX 

Exempt  $            1.00  $            200.00  $              220.00 

657

2005 Canada The Lynx Fractional Fine Silver 4-coin 

Set (missing COA & outer sleeve lightly worn) TAX 

Exempt  $            1.00  $            180.00  $              200.00 

658

1998 Canada $5 Royal Canadian Mounted Police 

(RCMP) Privy Mark 1oz. Silver Maple Leaf Set in Hard 

Blue Folder (Outer folder slightly discoloured). TAX 

Exempt  $          29.99  $               58.50  $                65.00 

659

2013 Canada $5 Silver Maple Leaf 25th Anniversary 

with Selective Gold Plating (outer sleeve lightly bent) 

TAX Exempt  $          50.00  $            108.00  $              120.00 

660

2015 Canada $1 Art of War 100th Anniversary of 'In 

Flanders Fields' & 2017 Red Enameled Special 

Edition Proof Silver Dollar 'Our Home & Native Land' 

Fine Silver Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          75.00  $            140.00  $              155.00 

661

2012 Canada War of 1812 Fine Silver Deluxe Proof 

Set (outer sleeve lightly worn) TAX Exempt  $          65.00  $            150.00  $              175.00 

662

2016 Canada Transatlantic Cable 150th Anniversary 

Silver Proof Set (TAX Exempt)  $        115.00  $            205.00  $              230.00 

663

2017 Canada 1-cent Big Coin - Alex Colville Design 

5oz. Fine Silver Coin in Red RCM Display Box with 

COA (TAX Exempt)  $        250.00  $            500.00  $              550.00 

664

2017 Canada 50-cent Big Coin - Alex Colville Design 

5oz. Fine Silver Coin in Red RCM Display Box with 

COA (TAX Exempt)  $        250.00  $            500.00  $              550.00 



665

2002 Canada $15 Year of the Horse Lunar Sterling 

Silver with Gold Plating (missing outer sleeve, 

capsule lightly scratched), 2013 $10 Year of the 

Snake (Chinese Character) Fine Silver (sleeve lightly 

bent) & 2016 $8 Dragon Dance Fine Silver Coin. 3pcs 

(TAX Exempt)  $          75.00  $            140.00  $              155.00 

666

Lot of 4x Canada $5 Privy Maple Leafs Encapsulated 

in Red or Black RCM Display Boxes. You will receive 

2004 Desjardins, 2004 Virgo, 2005 Rooster & 2014 

Horse (coins are toned and/or capsules scratched). 

3pcs (TAX Exempt)  $          80.00  $            170.00  $              190.00 

667

2015 Canada $20 Baby Animals - White-Tailed Deer 

& 2016 $20 Baby Animals - Porcupine Baby Fine 

Silver Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          85.00  $            170.00  $              190.00 

668

Pair of 2016 Canada $20 Four-Leaf Clover & 2017 

$20 Snowflake Coloured Silver Coins. 2pcs (TAX  $        110.00  $            200.00  $              225.00 

669

2012 Canada $1 Lucky Loonie & 2016 Transatlantic 

Cable Anniversary Proof Silver Dollar. 2pcs (TAX 

Exempt)  $          59.99  $            125.00  $              140.00 

670

2012 Canada 50-cent R.M.S. Titanic Silver Plated 

Copper Coin  $          35.00  $               80.00  $                90.00 

671

Lot of 3x 2012 Canada 25-cent Coins. You will 

receive Aster and Bumble Bee, Rose-breasted 

Grosbeak & Pachyrhinosaurus Lakustai. 3pcs  $          65.00  $            160.00  $              180.00 

672

2014 Canada $10 Welcome to the World - Baby Feet 

Fine Silver Coin (TAX Exempt)  $          60.00  $               90.00  $              100.00 

673

2014 Canada $10 70th Anniversary of D-Day & 2015 

$5 ANA Chicago State Flower: The Violet Fine Silver 

Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          65.00  $            120.00  $              135.00 

674

Lot of Hong Kong Silver Coins and Paper Money. You 

will receive a 1896 10-cent, 1901 10-cent, 1901 5-

cent & 1959 Government of Hong Kong One Dollar 

Bill. 4pcs  $          35.00  $            108.00  $              120.00 

675 18th Century India Gold Fanam in AU Condition  $          30.00  $               37.50  $                75.00 

676 2012 Canada $50 2 Digit RADAR GHL1212121 CUNC  $          75.00  $            125.00  $              140.00 

677

1949 CANADA YEAR Set consisting of the Silver 

Dollar depicting the famous ship "THE MATTHEW 

SHIP" and also includes the original 4 Cent 

"MATTHEW" Ship STAMP nicely displayed along with 

the Silver 50 cents, Silver twenty-five cents, Silver 

ten cents, nickel and one cent coins in a special 

Canada Year Set Holder.  $          30.00  $               45.00  $                50.00 

678

1976 $10 "FIELD HOCKEY" Series VI UNCIRCULATED 

MINT CONDITION encapsulated Silver COIN from the 

Montreal Summer Olympic Games containing 1.44 

Troy Ounces of PURE Silver.  $          23.25  $               36.00  $                40.00 



679

1987-S (San Francisco) AMERICAN EAGLE One Ounce 

Mirror "PROOF" Version WALKING LIBERTY Silver 

Bullion coin with EAGLE with shield encapsulated in 

a special holder complete with the U.S. Mint box and 

Certificate of Authenticity (TAX Exempt)  $          39.95  $               63.00  $                70.00 

680

1993-P(PHILADELPHIA) 2-COIN "PROOF" Silver Set 

consisting of the 1993-P(PHILADELPHIA) AMERICAN 

EAGLE Mirror "PROOF" Version WALKING LIBERTY 

Silver Bullion Coin complete with its beautiful Case 

and U.S. Mint Box and Certificate of Authenticity 

PLUS the HARD-TO-FIND 1993-P(PHILADELPHIA) US 

MINT "BICENTENNIAL Silver MEDAL depicting all the 

different coinage issued by the U.S. MINT-"PROOF" 

Version which was ONLY available in this 1993 KEY 

DATE Set and has a VERY LOW MINTAGE!!! (TAX 

Exempt)  $        130.00  $            225.00  $              250.00 

681

2014 Canada $20 Peacekeeping in Cyprus & 2014 $5 

Canadian Expeditionary Force Fine Silver Coins (Tax 

Exempt) 2pcs. 65.00$          162.00$             180.00$              

682

Estate Lot of 12x 1998-2000 Canada 50-cent Sports 

Series Proof Sterling Silver Coins in Original Silver 

Deluxe Display Box. 89.00$          200.00$             225.00$              

683

2003-2005 Canada RCM Annual Report Collection. 

You will receive the 2003 Report with Gold Plated 1-

cent, 2004 Report with Gold Plated Silver Poppy 25-

cent, and 2005 Report with Silver VE-Day 5-cent. 

Please note the 2003 Report has a bend along the 

seam. 3pcs.  $          69.95  $            135.00  $              150.00 

684

2013 Canada $10 Wood Duck & 2014 $10 Pintail 

Duck Fine Silver Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          65.00  $            120.00  $              135.00 

685

2013 Canada 25-cent Mallard Duck (capsule lightly 

scratched) & 2014 Birds of Canada - Eastern 

Meadowlark. 2pcs  $          19.95  $               54.00  $                60.00 

686

2014 $20 Lost Ships in Canadian Waters - Empress of 

Ireland & 2014 50-cent Lost Ships - RMS Empress of 

Ireland Silver Plated Coin. 2pcs (TAX Exempt)  $          69.95  $            115.00  $              130.00 

687

RCM Issue: 2014 Canada $5 Flowers in Canada Fine 

Silver & Niobium Coins (Tax Exempt). You will 

receive the Poinsettia, Tulip, and Rose. Please note 

outer sleeves are not included and capsules may 

contain faint scratches. 3pcs. 75.00$          369.00$             410.00$              

688

RCM Issue: 2016 Canada $25 125th Anniversary Of 

the Invention of Basketball & 2017 Canada $25 View 

of Canada from Space Convex Fine Silver Coins (Tax 

Exempt). Outer boxes are not included. 2pcs. 139.00$        288.00$             320.00$              

689

RCM Issue: 2016 Canada $20 Baby Animals Fine 

Silver Coins - Common Loon & Caribou (Tax Exempt) 79.90$          180.00$             200.00$              



690

RCM Issue: 2004 Canada $20 Sambro Island & 2004 

Canada $20 Northwest Territories Diamonds Fine 

Silver Coins (Tax Exempt). Please note Diamonds 

capsule is faintly scratched. 2pcs. 44.00$          99.00$               110.00$              

691

RCM Issue: 2014 Canada $10 70th Anniversary Of D-

Day & 2015 Canada $10 Celebrating Canada Fine 

Silver Coins (Tax Exempt) 2pcs. 59.90$          117.00$             130.00$              

692

RCM Issue: 2013 $20 Beaver & 2013 $20 Untamed 

Arctic Fox & Pronghorn. 3pcs. 69.00$          225.00$             250.00$              

693

RCM Issue: 2008 Canada $20 Sapphire Crystal 

Snowflake Fine Silver Coin (coin lightly scratched). 

TAX Exempt  $          49.00  $            135.00  $              150.00 

694

RCM Issue: 2013 Canada 25-cent Hummingbird 0.5g 

Pure Gold Coin (coin has light toning marks). TAX 

Exempt  $          35.00  $               90.00  $              100.00 

695

RCM Lot: 2012 Canada $20 The Queen's Diamond 

Jubilee Double Effigy, 2012 $20 The Queen's 

Diamond Jubilee with Crystal & 2014 $20 75th 

Anniversary of the First Royal Visit with Antique 

Finish. 3pcs (TAX Exempt)  $          99.00  $            315.00  $              350.00 

696

RCM Lot: 2014 Canada $10 Maple Leaf (outer sleeve 

worn) & 2014 Canada $20 Majestic Maple Leaves 

with Jade Fine Silver Coins. 2pcs (TAX Exempt)  $          49.95  $            130.00  $              145.00 

697

RCM Lot: 2013 $20 Group of Seven - Lawren S. 

Harris, Holiday Wreath with Crystals & Untamed 

Pronghorn Antelope (capsules are lightly scratched). 

3pcs (TAX Exempt)  $          75.00  $            235.00  $              260.00 

698

RCM Lot: 2014 $20 Snowman & 2016 $20 My Angel 

(capsule lightly scratched). 2pcs (TAX Exempt)  $          89.00  $            280.00  $              310.00 

699

RCM Issue: 2009 Canada 50-Cent Red Maple 1/25oz 

Fine Gold Coin (TAX Exempt)  $          60.00  $            120.00  $              130.00 

700

2006-2008 Canada $15 Lunar Sterling Silver Coin 

Collection. You will receive the 2006 Dog, 2007 Pig, 

and 2008 Rat. Please note coins are lightly toned. 

3pcs  $          99.00  $            240.00  $              260.00 

701

2014 Canada $3 Spider & Web and Caterpillar & 

Chrysalis Fine Silver Coins (TAX Exempt). Please note 

the outer box of the Caterpillar has wear. 2pcs  $          29.95  $            126.00  $              140.00 

702

Lot of 3x 1999-2001 Canada $15 Lunar Sterling Silver 

and Gold Plated Coins - 1999 Rabbit, 2000 Dragon & 

2001 Snake (capsules are scratched & outer sleeve 

may be lightly worn). 3pcs  $          99.00  $            240.00  $              265.00 

703

Lot of all 3x 2002 Canada $20 Transportation Series 

Sterling Silver Coins - Gray-Dort 25-SM Car, William 

Lawrence Ship & Canadian Pacific D10 Train. Coins 

and packaging are all sealed in original plastic with 

label. 3pcs  $          79.00  $            160.00  $              180.00 



704

Lot of all 3x 2001 Canada $20 Transportation Series 

Sterling Silver Coins - Russell Light Four Car, Marco 

Polo Ship & The Scotia Train. 3pcs  $          79.00  $            160.00  $              180.00 

705

2013-2014 $10 Ducks of Canada 3-coin Fine Silver 

Set in Deluxe Display Box with Duck Caller (TAX  $          99.00  $            250.00  $              300.00 

706

2013 Canada $10 Year of the Snake Chinese 

Character & 2013 $20 Year of the Snake (coin comes 

without capsule) Fine Silver Coins. 2pcs (TAX  $          25.00  $               67.50  $                75.00 

707

Lot of 3x 2005-2006 Canada $5 Fine Silver Coins - 

2005 60th Anniversary of the End of World War II, 

2005 1oz Coloured Maple (light toning) & 2006 Pink 

Ribbon (capsule scratched & coin is toned). 3pcs 

(TAX Exempt)  $          69.00  $            165.00  $              185.00 

708

Lot of 3x 2012-2016 Canada $10 Fine Silver Coins. 

You will receive 2012 National Geographic - Praying 

Mantis (no COA), 2014 First Nations Art - Salmon & 

2016 Day of the Dinosaurs - The Armoured Tank 

(missing outer cardboard sleeves & some capsules 

may be lightly scratched). 3pcs (TAX Exempt)  $          69.00  $            155.00  $              175.00 

709

2008 $20 Great Canadian Locomotives - Royal 

Hudson Fine Silver Coin (TAX Exempt)  $          32.00  $               72.00  $                80.00 

710

2013 Canada $20 Venetian Glass Candy Cane Fine 

Silver Coin (TAX Exempt)  $          45.00  $            145.00  $              160.00 

711

2012 Canada $20 Holiday Snowflake with Crystal & 

2012 Canada $20 Holiday Snowstorm Fine Silver 

Coins (capsules are lightly scratched and outer 

cardboard sleeves are not included). 2pcs (TAX 65.00$          170.00$             190.00$              

712

Lot of 3x 2011 Canada $20 Fine Silver Coins. You will 

receive Winter Scene, The Wedding Celebration: 

Prince William and Miss Catherine Middleton, & 

Winnipeg Jets (missing outer cardboard sleeves & 

some capsules may be scratched). 3pcs (TAX  $          65.00  $            205.00  $              230.00 

713

2009 Canada $20 Pink Crystal Snowflake Fine Silver 

Coin (missing outer cardboard sleeve & coin is 

toned). Tax Exempt.  $          35.00  $            105.00  $              115.00 

714

Lot of 4x 2013-2014 $10 Ducks of Canada Fine Silver 

Coins. You will receive: 2013 Mallard (RCM Display is 

slightly too large for the capsule), 2013 Wood Duck, 

2014 Pintail & 2014 Harlequin Duck (some capsules 

may be lightly scratched). 4pcs (TAX Exempt)  $          89.00  $            235.00  $              260.00 

715

2008 Canada $20 Crystal Raindrop (coin lightly 

toned) & 2014 $20 Maple Leaf Impression (light 

scratch on obverse) Fine Silver Coins. 2pcs (TAX  $          89.00  $            240.00  $              265.00 

716

2010 Canada $20 Swarovski Crystal - Crystal Water 

Lily Fine Silver Coin (TAX Exempt)  $          39.95  $            105.00  $              115.00 



717

2012 Canada $20 50 Years of the Coast Guard Fine 

Silver Coin Set (capsule has small, light scuff). Tax 

Exempt.  $          34.95  $            110.00  $              120.00 

718

2005 & 2006 Canada Proof Silver Dollars (2005 outer 

sleeve is scratched & capsules are lightly scratched). 

2pcs (TAX Exempt)  $          29.95  $               72.00  $                80.00 

719

2014 Canada $25 O Canada - Scenic Skiing in Canada 

& 2014 $10 O Canada - Bison Fine Silver Coins (outer 

sleeves either stained or torn). 2pcs (TAX Exempt)  $          35.00  $            115.00  $              130.00 

720

2007 Canada $20 International Polar Year & 2011 

$20 Winter Scene (coin is very lightly toned) Sterling 

Silver Coins. 2pcs  $          59.95  $            115.00  $              130.00 

721

Run of Three $100.00 Notes from the Bank of 

Canada spaning from 1975 to 2004. Included is a 

1975, 1988 and 2004. 3 pcs. 275.00$        320.00$             340.00$              

722

5 x 1979 $20.00 Notes with Various Signatures in 

Average Circulated Condition. 5 pcs. 85.00$          100.00$             120.00$              

723

5 x 1969 $20.00 Notes in Average Circulated 

Condition. 5 pcs. 85.00$          110.00$             130.00$              

724

10 x 1971 $10.00 Notes in Average Circulated 

Condition. 10 pcs. 85.00$          110.00$             130.00$              

725

Complete Signature Type Set of the 1971 $10.00 

Notes. Included are Five 1971 $10.00 Notes, on of 

each Signature Combination available in the Series. 5 

pcs. 45.00$          60.00$               70.00$                

726

Run of Five Different $20.00 Notes ranging from 

1954 to 2004. Included is a 1954, 1969, 1979, 1991 

and 2004. 5 pcs. 85.00$          110.00$             130.00$              

727

Complete Signature Type Set of the 1979 $20.00 

Note. Included are Three 1979 $20.00 Notes, one of 

each Signature Combination available in the Series. 3 

pcs. 55.00$          70.00$               80.00$                

728

Complete Denominational Type Set of the Journey 

Series Banknotes. Included is a 2002 $5, 2006 $5, 

2001 $10, 2005 $10, 2004 $20, 2004 $50 and 2004 175.00$        200.00$             225.00$              

729

3 x 4/3 Digit RADAR $10.00 Notes. Included are 1 x 

2005 and 2 x 2013 all in Circulated Condition. 3 pcs. 30.00$          50.00$               60.00$                

730

3 x 2/3/4 Digit RADAR Notes in Circulated Condition. 

The Notes are a 2001 $10, 1973 $1 and 1986 $5 

respectively. 3 pcs. 35.00$          75.00$               100.00$              

731

10 x 1975 $50.00 Notes Featuring the RCMP Musical 

Ride in Average Circulated Condition. 10 pcs. 449.00$        550.00$             650.00$              

732

8 x 2005 $10.00 Notes with BTA Prefix, Jenkins-

Dodge Signatures and Consecutive Serial Numbers 

all in UNC Condition. 8 pcs. 69.00$          90.00$               110.00$              



733

20 x 1991 $20.00 Notes with Bonin-Thiessen 

Signatures and Consecutive Serial Numbers all in 

UNC Condition. 20 pcs. 375.00$        500.00$             550.00$              

734

10 x 1954 $10.00 Notes in Average Circulated 

Condition. 10 pcs. 85.00$          120.00$             140.00$              

735

Run of Seven Different Denominations of 1954 

Modified Portrait Banknotes. Included is a $1, $2, 

$5, $10, $20, $50 and $100. 7 pcs. 175.00$        200.00$             225.00$              

736

8 x 1979 $20.00 Notes with Thiessen-Crow 

Signatures and Consecutive Serial Numbers all in 

UNC Condition. 8 pcs. 160.00$        275.00$             325.00$              

737

9 x 1991 $20.00 Notes with Knight-Dodge Signatures 

and Consecutive Serial Numbers all in UNC 

Condition. 9 pcs. 165.00$        225.00$             275.00$              

738

9 x 1988 $100.00 Notes with Knight-Dodge 

Signatures and Consecutive Serial Numbers all in 

UNC Condition. 9 pcs. 820.00$        1,100.00$         1,250.00$           

739

20 x Canadian Tire 150th Anniversary of Canada 10c 

Cash Bonus Coupons with Consecutive Serial 

Numbers in UNC Condition. 30.00$          50.00$               60.00$                

740

Run of Five Different Denominations from the Bank 

of Canada's Bird Series Banknotes in Average 

Circulated Condition. Included is a $2, $5, $10, $20 

and $50. 5 pcs. 79.95$          90.00$               110.00$              

741 50 x 1986 $2.00 Notes in Circulated Condition. 50 85.00$          100.00$             110.00$              

742

10 x 1986 $5.00 Notes with Various Signature 

Combinations in Average Circulated Condition. 10 

pcs. 42.00$          50.00$               60.00$                

743

Seven Different Series of $20.00 Note ranging from 

1954 to 2015. Included is a 1954, 1969, 1979, 1991, 

2004, 2012, and 2015. 7 pcs. 125.00$        150.00$             175.00$              

744

5 x 1991 Bird Series $20.00 Notes in Average 

Circulated Condition. 5 pcs 85.00$          100.00$             110.00$              

745

Complete Denominational Type Set of the 1970's 

Multi-coloured Series. Included are Nine Notes, one 

of each Denomination available in the Series. 9 pcs 189.00$        230.00$             250.00$              

746

Pair of 1971 $10.00 notes with Crow-Bouey 

signatures and consecutive serial numbers both in 

UNC Condition. 2 pcs 32.00$          50.00$               70.00$                

747

2015 Blue Ridge Parkway P & D - America The 

Beautiful Quarters - National Park Series Original Roll 

of 40pcs. 2 Rolls 22.00$          54.00$               60.00$                

748 1873 Mexico 5 Centavos Fine  $          10.00  $               45.00  $                50.00 

749

Lot of 4x Spanish Coinage Dated 1870-1904 in VF to 

AU. 4pcs  $          15.00  $               95.00  $              105.00 

750

Russia 1813 1/2 Kopek VF-EF (Hole) & 1814 5 Kopek 

VF (Hole). 2pcs  $          10.00  $               79.00  $                87.50 



751 1908 Russia 3 Kopeks VF-EF  $          25.00  $            135.00  $              150.00 

752 1877 Jersey 1/48th Shilling Extra Fine  $          25.00  $            108.00  $              120.00 

753 1925 Austria 1/2 Schilling Extra Fine  $          30.00  $            155.00  $              175.00 

754

Lot of 6x France Jetton a Consommer 10 Centimes & 

20 Centimes. 6pcs  $            5.00  $               27.00  $                30.00 

755 1850 Spain 1/2 Real 5 Decimos F-VF  $          25.00  $               90.00  $              100.00 

756

Mixed Page of 20x Miscellaneous World Coinage 

Dated 1960-1992 From Many Different Countries. 

20pcs  $            3.00  $               20.00  $                25.00 

757

Mixed Page of 20x Miscellaneous World Coinage 

Dated 1967-1996 From Many Different Countries. 

20pcs  $            3.00  $               20.00  $                25.00 

758

Estate Lot of 1859-1936 Canada 1-cent Collection. You will 

receive the following dates: 1859 Narrow 9, 1871 PEI, 

1876H, 1881H, 1882H, 1884, 1888, 1901, 1903, 1909, 

1910, 1911, 1913, 1915, 1917, 1918, 1920, 1927, 1936. 50.00$             125.00$                140.00$                 

759
Estate Lot of 1937-2009 Miscellaneous World Coin 

Collection. 20pcs 18.00$             60.00$                  66.75$                    

760
Estate Lot of 1917-2009 Miscellaneous World Coin 

Collection. 20pcs 18.00$             55.00$                  61.25$                    

761
Estate Lot of 1917-2009 Miscellaneous World Coin 

Collection. 20pcs 15.00$             50.00$                  55.50$                    

762

Mixed Page of 17x Miscellaneous Coins - Canada 3x 25-

cent, 5x 50-cent, 2x Nickel $1, 2x USA $1, 1985 Mexico 100 

Peso & 4x Kitchener/Waterloo Oktoberfest Tokens. 17pcs 7.50$               25.00$                  45.00$                    

763

Estate Lot of 1920-1936 George V 1-cent Collection 

in Uni-Safe Album. You will receive OVER 470 1-cent 

pieces dating between 1920 and 1936.  $          89.00  $            150.00  $              175.00 

764

Estate Lot of 3x Britain's First Decimal Coins 5-coin 

Sets. Two of the Sets are in a blue wallet folder and 

the other in display box. 3pcs  $            5.00  $               22.50  $                25.00 

765

Coins of the Ancient Roman Empire 2-coin Set from 

the Franklin Mint. This Set features a hard plastic 

informative board and custom capsule for each coin. 

The coins included are Gordian III 238-244 A.D. & 

Probus 276-282 A.D.  $          35.00  $            180.00  $              200.00 

766

RCM Issue: 1997 Canada RCM Estate Lot. You will 

receive the following items Issued in 1997; Specimen 

7-coin Set, Uncirculated Proof Like Set, Proof Double 

Dollar Set, Proof Dollar, and BU Dollar, and 10th 

Anniversary Silver Proof Flying Loon. All items come 

in original mint Issue packaging. Please note coins 

may have toning and some plastic holders have light 

scratches. 6pcs. 89.00$          199.00$             222.00$              

767

1987 Canada RCM Estate Lot. You will receive 1987 

Proof Dollar, 1987 Brilliant Uncirculated dollar, 1987 

Proof Like Set, 1987 Specimen Set, and 1987 proof 

Set. Please note some coins contain faint toning. 

5pcs. 30.00$          64.00$               71.00$                



768

RCM Issue: 2000 Canada RCM Estate Lot. You will 

receive the following items Issued in 2000; Specimen 

7-coin Set, Proof Double Dollar Set, Uncirculated 

Proof Like Set, Proof Dollar, BU Dollar, and Proof 

Millennium Knowledge Silver $2. All items come in 

original mint Issue packaging. Please note coins may 

have toning. 6pcs. 79.00$          169.00$             188.00$              

769

1984 Canada RCM Estate Lot. You will receive 1984 

Proof Dollar, 1984 Brilliant Uncirculated Dollar, 1984 

Proof Like Set, 1984 Specimen Set, and 1984 Proof 

Set. Please note some coins are lightly toned. 5pcs. 26.00$          64.00$               71.00$                

770

RCM Issue: 2004 Canada RCM Estate Lot. You will 

receive the following items Issued in 2004; Specimen 

7-coin Set, Proof Double Dollar Set, Proof Dollar, and 

BU Dollar. All items come in original mint Issue 

packaging. Please note coins may have toning. 4pcs. 85.00$          169.00$             188.00$              

771

2001 Canada RCM Estate Lot. You will receive 2001 

Proof Dollar, 2001 Brilliant Uncirculated Dollar, and 

2001 Proof Set. Please note some coins contain 

toning. 3pcs 55.00$          115.00$             128.00$              

772

1981, 1982 & 1983 Canada 6-Coin Birth year Proof 

Set issued by Capital Plastics. 3 sets  $          15.00  $               45.00  $                50.00 

773

1988-1997 Canada Specimen sets. You will receive 

1988, 1992, 1993, and 1997. Coins come in the hard 

plastic holder. 4pcs. 35.00$          66.00$               74.00$                

774

RCM Issue: 2004 Regular and 2004 Test Token Poppy 

Uncirculated sets. Please note Test Token Sets 

envelope has signs of wear. 2pcs. 35.00$          76.00$               85.00$                

775

1961, 1962, 1963, 1965 Pointed, 1966, 1967, & 1968 

Canada Proof Like sets. Please note coins may be 

toned and outer envelopes are not included. 7pcs.  $        119.00  $            200.00  $              220.00 

776

RCM ISSUE: 1996 Little wild ones & 1997 Dogs of 

Canada Sterling Silver 50-cent 4-coin sets. Sets 

comes with all original mint packaging, however 

some coins are lightly toned. 49.00$          80.00$               100.00$              

777

RCM Lot: 6x commemorative RCM issued coins and 

sets: 2004 Canada Golf 10-cent Gift Set, 2005 

Canada 60th Anniversary of VE Day Proof 5-cent and 

Medallion Set , 2006 Canada Day Colourized 25 

Cents. 8th coin in series, 2008 Canada Day Coloured 

25-cents Coin and Activity Set, 2010 Congratulations 

25-cent Card and the 2012 Canada 25th Anniversary 

of the Loonie Coin Card including Silver Plated 

(Double Dated) Loonie. 49.00$          112.50$             125.00$              



778

RCM Issue: 2004-2006 RCM Collector Boards with 

coins. This lot includes the 2004 400th Anniversary 

of the French Settlement 6-coin Set, 2004 Poppy 6-

coin Set, 2005 Year of theVveteran 6-coin Set, 2005 

Terry Fox 6-coin Set, 2005 Victory Anniversary 6-coin 

Set, 2005 Alberta Centennial 6-coin Set, 2005 

Saskatchewan Centennial 6-coin Set, 2006 Breast 

Cancer 6-coin Set, 2006 Medal of Bravery 6-coin Set, 

2006 Lucky Loonie 6-coin Set and the 2006 10th 

Anniversary of the Toonie 6-coin Set. 11pcs 42.00$          99.00$               110.00$              

779

RCM Lot: 7x 2004-2017 RCM Issued 

Commemorative coins (Tax Exempt): 2004 Poppy 25-

cent, 2005 Canada Day Beaver 25-cent, 2007 Queen 

60th Wedding Anniversary 25-cent , 2011 Rick 

Hansen 25th Anniversary Relay Medallion, 2017 

Canada $5 Proudly Canadian Glow-in-the-Dark Fine 

Silver, 2017 Canada $3 100th Anniversary of the 

Battle of Vimy Ridge Fine Silver and the 2017 Canada 

$3 The Spirit of Canada Fine Silver Coin. 7pcs 59.00$          125.00$             139.00$              

780  RCM Issue: 2004,2007 & 2008 Holiday Gift sets. 3 25.00$          67.50$               75.00$                

781

RCM Issue: 9x Commemorative RCM issued coins: 

1999 July 25-cent Collector Card, 2007 Petro Canada 

Curling 25-cent card, 2007 Petro Canada 25-cent Ice 

Hockey card, MULE 2008 Alpine Skiing 25-cent 

Collector Card, 2004 Canada Day Celebration 25-

cent, 2001 Canada Day Spirit 25-cent, 2003 Canada 

Day 25-cent, 2005 Canada Beaver 25-cent Coloured 

coin, and 2009 Congratulations 25-cent Coloured 47.00$          101.60$             113.00$              

782

RCM Issue: 2007-2009 Vancouver Olympic 25-cent 

First day Covers. This lot includes the following 

coins: 2007 Biathlon, 2007 Wheelchair Curling, 2007 

Ice Hockey, 2007 Curling, 2007 Alpine Skiing, 2008 

Bobsleigh, 2008 Snowboarding, 2008 Figure Skating, 

2008 Freestyle Skiing, 2009 Speed Skating, 2009 

Cross Country and 2009 Ice Sledge Hockey. 12pcs 60.00$          130.00$             144.00$              

783

RCM Issue: 2001-2013 Oh Canada Uncirculated sets. 

The dates you will receive are : 2001, 2002, 2003, 

2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 

2012 & 2013. 14 Sets 170.00$        300.60$             334.00$              

784

RCM Issue: 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 Oh 

Canada Uncirculated sets. 7 sets 50.00$          107.00$             119.00$              

785

RCM Issue: Collection of Commemorative Pins & 

1997 John Cabot Proof Sterling Silver Coin & Stamp 

sets. This lot includes 4x 1998W RCMP Sterling Silver 

Collector Pin, 1x 1997 Russia 1972 Hockey Sterling 

Silver pin, 2x 2000 Canada Commemorative Pin, & 

1x 1997 John Cabot Proof Sterling Silver coin. 16pcs 15.00$          67.50$               75.00$                



786

RCM Lot: 7x 2000-2006 Canada day Coloured 25-

cent coins. Lot includes: 2000 Pride, 2000 

Celebration, 2001 Spirit, 2002, 2003, 2005 Beaver 60.00$          144.00$             160.00$              

787

RCM Lot : 6x 2000-2006 Canada Day Coloured 25-

cents coins. Lot includes: 2000 Pride, 2001 Spirit, 

2002, 2003 & 2006. 6pcs 30.00$          76.50$               85.00$                

788

RCM Issue: 2004-2016 Canada RCM 

Commemorative Holiday Gift sets. You will receive 

one of each date between 2004 and 2016 in original 

mint packaging. 13pcs.  $        130.00  $            256.00  $              285.00 

789

RCM Lot; Complete Set of 2012 Canada 25-cent CFL 

Team Coins Taken from the Original Coin and Stamp 

Sets. Coins come in plastic display page. 8pcs  $          70.00  $            145.00  $              160.00 

790

RCM Issue: 1998, 1999 & 2000 Oh Canada 7-coin 

Uncirculated sets. The outer hard plastic is scuffed 

however the coins are fine. 3 sets 22.00$          54.00$               60.00$                

791

RCM Issue: 2014 Baby Animals Atlantic Puffin & 

2014 Baby Animals Beaver $ 20 Coin and Stamp sets. 70.00$          180.00$             200.00$              

792

RCM Issue: 1976 Montreal Olympics Series IV 4-coin 

Sterling Silver Set with all original mint packaging. 

Set contains naturally toned coins, ruffled certificate 

and scuffed capsules. You will receive 2x $5 coins 

and 2x $10 coins. Contains 4.32oz of Silver! 80.00$          126.00$             140.00$              

793

RCM Issue: 1976 Montreal Olympics 4-coin Sterling 

Silver Set. You will receive 2x $5 coins and 2x $10 

coins. Contains 4.32oz of Silver! 80.00$          126.00$             140.00$              

794

RCM Issue: 1976 Montreal Olympics 4-coin Sterling 

Silver Set. Set contains naturally toned coins and 

show sign of ageing. You will receive 2x $5 coins and 

2x $10 coins. Contains 4.32oz of Silver! 80.00$          126.00$             140.00$              

795

2004 Canada $1 Elusive Loon & 2004 Canada $2 

Proud Polar Bear Coin and Stamp Sets. 2pcs  $          35.00  $               90.00  $              100.00 

796

1999-2007 Canada Proof-like Uncirculated sets. You 

will receive one of each date from 1999-2007. 9  $          89.00  $            182.00  $              202.00 

797

2000 Canada Commemorative 25-cent Original Rolls. 

You will receive all 12 designs issued in 2000. 12 

Rolls. 120.00$        215.00$             225.00$              

798

1965 1-cent Rolls in Mint State Condition. Please 

note coins may have toning. 11pcs 22.00$          72.00$               80.00$                

799 1962 & 1962 Hanging 2 Canada 1-cent Rolls. 2pcs. 30.00$          90.00$               100.00$              

800

1987, 1992 Parliament, 2004 Olympic Canada Loon 

Original Rolls. 3pcs. 75.00$          135.00$             150.00$              

801 2x Monarch Skeleton 3oz. .999 Fine Silver (No Tax) 1.00$             150.00$             150.00$              

802
Monarch 2 Troy oz. .999 Fine Silver Skull & 1.5 oz. 

Frankenstein .999 fine Silver.(No Tax) 2pcs 1.00$             150.00$             150.00$              

803

2x Monarch Frankenstein 1.5oz .999 Fine Silver ( No 

Tax) 2pcs 1.00$             100.00$             100.00$              



804

Beaver Bullion 3 oz. .999 Fine Silver Mummy in a 

Coffin (Tax Exempt) 1.00$             75.00$               80.00$                

805

2x Beaver Bullion 1oz .999 Fine Silver Masterson 

Tombstone (Tax Exempt) 2pcs 1.00$             50.00$               52.00$                

806

Beaver Bullion 5 oz. & 1oz .999 Fine Silver Skulls (Tax 

Exempt). 2pcs 1.00$             150.00$             160.00$              

807

Beaver Bullion 5 oz. Hand poured .999 Fine Silver 

Round (Tax Exempt) 1.00$             125.00$             130.00$              

808

Johnson Matthey 1/2 oz. Blank Reverse .999 Fine 

Silver Bar holed with Sterling Silver Chain (Tax 

Exempt) 1.00$             45.00$               50.00$                

809

2014 Canada Flag $5 Colourized 1oz Fine Silver Gold 

Gilded Maple Leaf Coin (Tax Exempt) 24.95$          55.00$               60.00$                

810

2016 Mexico Libertad 1 oz. Fine Silver Colourized 

with gold plating (Tax Exempt) 24.95$          55.00$               60.00$                

811

2016 Canada $5 Kaleidoscope Gold Plated 1 oz. Fine 

Silver Maple Leaf (Tax Exempt) 24.95$          55.00$               60.00$                

812

2016 Canada $5 Yellow Maple Leaf Colourized Fine 

Silver Coin ( Tax Exempt) 24.95$          55.00$               60.00$                

813

2013 China Panda Gold Plated 1oz & 2015 Australia 

Year of the Goat Gold plated 1oz Fine Silver Coins, 

Scuffed Capsule (Tax Exempt) 2pcs 49.50$          95.00$               100.00$              

814

2013 Canada $5 25th Anniv. 1oz & 2014 United 

States 1oz Gold Plated Fine Silver Coins (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

815

2018 Burning Skull Colourized & 24K Gold Plated $5 

Silver Maple Leaf with Display box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

816

2018 Skull Island Colourized & 24K Gold Plated $5 

Silver Maple Leaf with Display box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

817

2018 Stalking Tiger Colourized & 24K Gold Plated $5 

Silver Maple Leaf with Display box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

818

2018 Roman Numerals Colourized & 24K Gold Plated 

$5 Silver Maple Leaf with Display box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

819

2018 Trump Colourized & 24K Gold Plated 1oz 

Walking Liberty Fine Silver coin with Display box (Tax 

Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

820

2017 Ruthenium & Colourized Spiderman $1 1oz 

.999 Fine Silver coin with display Box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

821

2017 Blue Spiderman $1 1oz .999 Fine Silver coin 

with display Box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              

822

2017 Gold Plated Spiderman $1 1oz .999 Fine Silver 

coin with display Box (Tax Exempt) 49.95$          95.00$               100.00$              



TERMS AND CONDITIONS 

This is a mail, email, phone/fax and Internet auction sale. All bids are per lot. 

ALL BIDDERS agree and accept and comply with all terms and conditions outlined in 
this auction. Auctioneer assumes all bidders have fully read and understand terms and 
conditions outlined below. 

HOW TO BID 

You may send us your bids by email, mail, fax, phone or you can bid on our website, 
either up to 1 week prior to the sale or by bidding online during the live session. Bidders 
may register in any of the following ways; by Internet registration, by mail or fax or 
Email, a full bid sheet or telephone bid must be completed and received by auctioneer 
by 5 pm the day prior to the auction. 

The opening bid for all lots will commence at 10% above the second highest bid 
received or the consignor's reserve (whichever is higher). All mail bids received prior to 
the live auction will be lowered whenever possible (so don't be afraid to put down your 
maximum bid!!) All lots will be started at either the consignor's reserve or 50% of the 
estimate. Key Date and higher graded material generally will command a closing price 
close to or above the estimated price. If you place a bid of about 80% of the estimate 
you should have a good chance of winning the lot, while a bid of 100% of the estimate 
you will likely win the lot. All prices are in Canadian Funds. Bidding in this auction will be 
in Canadian Funds. Mail bids received from USA customers will be converted to CDN 
funds using the rate on the auction's date. All decisions by the Auctioneer are final and 
are made at the sole discretion of the Auctioneer. Colonial Acres Auctions is acting as 
an agent between the Consignors and the winning buyer. We the Auctioneer disclaims 
all responsibility and liabilities that may be connected to the sale of any items within our 
Auction. By agreeing to these terms you the bidder agrees to accept any damages, and 
or losses that may come from the purchase of an item in this sale. 

NO Unlimited Bids or Buy Bids are accepted. The estimates given are taken from 
Charlton catalogues, Canadian Coin News, EBay sales, Canadian Coin News trends, 
Canadian Dealer Newsletter retail prices, Krause publications, and ICCS Cornwell, 
NGC, PCGS Census. 

GRADING 

Colonial Acres Auctions will attempt to represent all items to the best of their 
knowledge. We cannot be held responsible for our opinion provided to you in this 
auction or the opinion of any third party grading services represented in this Auction. 
Grading is subjective to personal opinions, in many cases Third party grading services 
will be represented in our auction, these grades may differ from professional opinions, 
and thus we assume that all bidders have fully viewed the items in the auction and 
accept the condition represented prior to bidding. We cannot accept responsibility and 
waive all liability resulting in financial losses, and or incidentals accruing from the sale of 



any items, nor can we guarantee that items graded by third party services will grade the 
same if submitted to a different grading service or re-submitted to the same company. 
Returns of items will not be accepted. 

IDENTICAL BIDS 

In the event of an Identical Bid, the Auctioneer will give the winning bid to the first bid 
received. 

BIDDING ADVANCES 

In the case of multiple Mail bids or other non-floor Bids, the Auctioneer with open the 
live bidding to the floor at 10% above the highest received bid to the floor. In cases 
where no previous bids have been received the Auctioneer reserves the right to open 
the lot at a value to their discretion, typically 50% of the estimate is used in cases where 
no pre-set reserve price has been set by the consignor and Auctioneer. Any bids placed 
by a consignor and or an agent representing you on your own consignments are still 
subject to the full buyer’s premiums and commission rates agreed by you and the 
auctioneer. All Bidders are held responsible for their own bids, any errors in calculations 
and or lots numbers is considered a final bid. Please double check your calculations 
and lot numbers before signing and submitting bid sheets to us. In the case of a 
discrepancy between bids after the hammer has fallen, all decisions made by the 
auctioneer are final and not negotiable, though in some cases that deemed necessary a 
lot may be re-opened and if you were the previous high bidder you may need to bid 
again to win the lot. 

BUYER’S PREMIUM AND TAXES 

All bidders agree to pay the following Buyer’s Premiums otherwise known as the 
"Hammer Fees" that is applied to all winning bids. 

*Note: Regular buyer’s premium will apply for the following types of payments received: 
Cash, Certified Cheque, Debit Card, Wire Transfers, E-transfers, or wire transfer into 
our CIBC Account 2804719, Transfer #06052. We do accept PayPal or Credit Card as 
payment, but there will be an extra 3% surcharge added to the buyer's premium. 

Type of Bids: 

Internet Bids/Phone/Mail/Email/Fax:  18%  
With Credit Card:     21% 
 
Taxes: 

No taxes will be charged for items delivered outside of Canada. Taxes will be applied 
for all Canadian residents for applicable items. All bidders agree to pay the rates 
outlined below: 



13% HST is applied for all residents from ON, 15% NB, NFLD, NS & PEI.  5% GST is 
applied for all other Provinces. AB, BC, MB, NWT, NU, QC, SK, YK 

PAYMENTS: 

ALL LOTS MUST BE PAID FOR IN FULL PRIOR TO SHIPPING. All bidders agree to 
make payments in full in Canadian Funds as per the invoiced amount at the conclusion 
of the auction. All Purchases made in US Funds will be accepted at 2% below the day’s 
posted exchange rates. 

No Items will be released or delivered to any bidder until payment is received in full. The 
Auctioneer reserves the right to request up to 25% deposits prior to bidding on certain 
lots deemed necessary by the sole discretion of the Auctioneer. Any deposited collected 
that cannot be applied to winning bids will be refunded back to the bidder within 48 
hours of the conclusion of the auction. We cannot be held responsible or liable for 
refunds that are delayed by banking institutions. If you require special payment 
conditions these must be presented to the Auctioneer and accepted prior to bidding. 

 Bidders will automatically be banned from participating in any future auctions if 
payment exceeds 15 days from the conclusion of the auction. Please note for anyone 
with outstanding invoices will be unable to participate in any future auctions until 
payment has been made. All bidders and or agents registered on behalf of a bidder 
authorize the auctioneer to bill the credit card registered with the auction event for the 
full amount of all purchases made by a registered bidding account if payments are not 
made within the terms of sale. The bidder and or Agents agree that any deposits made 
will be forfeited and applied to the amount owing. 

ACCEPTED PAYMENT METHODS

VISA 

Mastercard 

AMEX 

Money Order/Bank Draft 

Personal Cheque/Check 

Paypal 

Wire Transfer 

Electronic Bill Payment – Scotiabank, 
CIBC, Royal Bank or BMO Customers 

 

You can save the 3% Credit card or PayPal fee on your invoice if you would like to pay 

by one of the following methods: Cash, Debit, Cheque, Money Order, e-Transfer, wire 

Transfer or Bill Payment. 

All personal cheques must clear our bank before we ship your order. Cheque clearing 
can take up to 10 business days.  Please contact us if you would like to pay with 



Credit Card, have us send you a PayPal money request, or to have your invoice total 

adjusted down 3% for the alternative payment methods. 

For e-Transfer Payments please send the payment to; auctions@colonialacres.com and 

use the password colonialtransfer. 

Cheques/Money Orders can be sent to: 

Colonial Acres Coins 
991 Victoria Street North 
Kitchener, Ontario, Canada 
N2B 3C7 

For customer who would like to use the bill payment option please contacts us for your 
account number. Once you have attained your account number follow these simple 
steps: log into your account, go to the bill payment option, the click on Add Payee, 
search “Colonial Acres”, type in your account number and add us to your payee list. 
Once added simply follow the instructions on your screen to process your payment.   

SHIPPING AND DUTIES: 

Pick up and Shipping will be calculated and added onto the final invoice. Final invoices 

will be emailed to purchasers within 12 hours of the auction ending 

You may pick-up lots from the auction event once payment has been received and 

approved, as well you may make arrangements to pick your auction lots at Colonial 

Acres in Kitchener up to 7 days after the auction has concluded. Please call ahead to 

make special arrangements to have your auction lots ready for Pick-up. You will be 

contacted by email within 2-3 business days when your order is ready. Please do not 

come in until you receive this email. 

All shipments will be shipped with tracking and signature where available. Shipments 

outside of Canada; duties and delivery are the sole responsibility of the purchaser. We 

will not combine any colonial Acres website orders with auction orders for shipping, nor 

will we combine auction order exceeding 10 business days of the last auction. This 

process slows down our shipping and processing times.  

Delivery within Canada typically takes 7 -10 business days from receipt of Payment. 

USA can take up to 10-15 business days. International shipping generally can take 4-10 

weeks (please allow up to 12 weeks to ship to Australia or New Zealand using surface 

package, or contact the store to arrange for Express post – additional fees will apply). 

All International Orders must be shipped with a tracking number and will be a minimum 

of $50.00 shipping cost, but can exceed this amount depending on the weight of the 

package. We will contact you with the correct shipping cost. 



RETURNS: 

Returns will only be accepted by the auctioneer in the case of an error in our listing, and 
or a misattributed item (NO RETURNS on bulk lots or any lot that contains more than 6 
items). All returns must be received back within 7 days of receiving your winning lots. 
Return lots must be in all original packaging and condition as sold in auction, any items 
that have been opened or altered in any way will be void any return privileges. Any 
disputes regarding lots that are not brought to the auctioneer's attention within 28 days 
will forfeit all rights to return your items under any circumstances. All floor bids are 
deemed as Final and no returns will be accepted under no circumstances to a floor 
bidder, or his/hers agents representing your bid. 

INCIDENTALS 

In the event of an unexpected power failure and or internet service failure that cannot be 
resolved in a timely manner, or in the event of extreme weather or acts of God outside 
the control of the auctioneer. We the auctioneer have the sole right to end the Auction 
event at any time for any reasons deemed reasonable by the auctioneer. The 
Auctioneer reserves the right to make any amendments to the Terms of sale by either a 
verbal announcement at the time of the auction event or by a posted message on the 
auction website. The Auctioneer will exercise to the best of their power to insure all 
items being sold in the auction are described and photographed to the best of their 
knowledge. We cannot be held responsible for errors or omissions that may occur in 
either the Catalogue, internet or verbal statements. 

 



Images for all lots can be viewed at   or through our website at www.colonialacres.com/auctions

October 21st 
Spooktacular 

Coins, Currency 
& Bullion Auction

To be held at COLONIAL ACRES COINS,  

Online through Icollector.com

Sunday, October 21st, 12:00 p.m. EST (9 a.m. PT) • Pre-bidding starts October 5th

VIEWING: 
October 5th to October 19th: Monday to Friday 10:00 a.m. to 4:00 p.m. • Saturdays,  10:00 am to 2:00 pm 

991 Victoria St. North, Kitchener, Ont. N2B 3C7 
Toll Free: 1-888-255-4565, prompt 5    Fax: 519-579-0532    Email: auctions@colonialacres.com
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